

"જે રસૂલની વિરુદ્ધ કરે એના
પછી કે હક્ક રસ્તો તેની સમક્ષ ખુલી ગયો
અને મુસલમાનોના માર્ગથી ખુદા માર્ગે ચાલે,
અમે તેને તેના હાલ પર છોડી દઈશું અને તેને દોઝખમાં
દાખલ કરીશું, અને કેટલી બુરી જગા પલટવાની છે."
(સૂરએ નિસાઅ, રુકૂઅ : ૧૪, આયત : ૧૧૫)

સ્ત્રીની ઈજ્જતનો જામિન ઈસ્લામી પર્દો

:: સંપાદક ::

પટેલ શબ્બીર અલી રઝવી દયાદરવી
(ખલીફા તાજુશરીઅહ, તંત્રી : બરકાતે ખ્વાજા માસિક)

પ્રકાશક

K.G.N. યંગ ગૃપ-પોરબંદર
Mob.. 9662725181

પ્રકાશન નં. : આવૃત્તિ-૨ પ્રત : ૨૦૦૦
૫-ઝીલ હજજ હિ.સ. ૧૪૩૩ ઓકટોબર-૨૦૧૨

નૂરાની આર્ટ-દયાદરા મો. ૯૪૨૭૪૬૪૧૧

શું તમે મૂર્ખ છો કે બુદ્ધિશાળી ?!

હે પ્યારા મુસલમાન ભાઈ બહેનો ! મને જણાવો કે અલ્લાહ તઆલાથી વધીને કોની વાત સાચી હોઈ શકે છે ? આપણા એ પરવરદિગારથી વધીને કોણ ફાઈનાતમાં છે જે આપણને એનાથી વધારે ચાહતુ હોય ?! અલ્લાહ તઆલાથી વધીને કોણ છે જેનો સૂચવેલો માર્ગ એનાથી વધારે ભલાઈવાળો હોય ? કોઈની વાત ખુદા પાકથી વધીને સાચી નથી હોઈ શકતી, ખુદા પાકથી વધીને આપણને ચાહનાર પણ કોઈ નથી અને કોઈનો સૂચવેલો માર્ગ પણ ખુદા પાકના સૂચવેલા માર્ગની તોલે આવી શકતો નથી. એ વાત પર દરેક મુસલમાનનું યકીન તથા ઈમાન છે અને છે જ ! (અલ્હમ્દુલિલ્લાહ !)

હવે જ્યારે આપણુ ઈમાન છે કે તે જ સાચો, આપણો પ્યારો અને ભલાઈવાળો છે. એણે સૂચવેલો માર્ગ યકીનન ભલાઈનો જ છે, તો હવે એની વાત કે સૂચવેલ માર્ગ તથા એના હુકમ માટે કોઈનો મશ્વરો લેવાની જરૂરત ખરી ? કોઈ જરૂરત નથી ! હવે જ આપણી બુદ્ધિની કસોટી છે કે આટલી દીવા જેવી સ્પષ્ટ, ધોળા દિવસ જેવી ઉજ્જવળ અને રોશન વાતને સમજવાનો દાવો કરીને આપણે પછી શું અલ્લાહ તઆલાના સૂચવેલ માર્ગે આગળ વધીએ છીએ કે શૈતાનના માર્ગે ?!

તો પ્યારી બહેનો તથા ભાઈઓ ! આ કેટલી મૂર્ખાઈની તથા અફસોસની વાત છે કે અલ્લાહ વ રસૂલથી અધિક આપણને ચાહનાર કોઈ જ નથી, તેમનાથી અધિક સાચા, ભલાઈનો માર્ગ બતાવનાર કોઈ જ નથી. આ બધું સમજવા છતાં, એ વાતો પર ઈમાનનો દાવો હોવા છતાં આપણે હિરો હિરોઈનો, કપડાં કાઢી નગ્ન નાયનારીઓ, બેશરમ (કુ) નારીઓ તથા કાફિર કે ફાસિક જૂગારી, શરાબી, ગુંડા, લંપટ જેવા નાટકીયાઓ કે રમતવીરોના જેવો પહેરવેશ, તેવી સ્ટાઈલો, તેવા ચહેરા, તેવો કે દેખાવ, તેવી બોલચાલ અપનાવીને ઘમંડમાં ખુશ ખુશ બેપરવાહીથી જીવીએ, જાનવરો જેવી જિંદગી અપનાવીને આનંદ કિલ્લોલ કરીએ તો આપણાથી મહાનમૂર્ખ કોણ હશે ?! દોસ્તને છોડી તે આપણા દુશ્મન શૈતાનની રાહ અપનાવીએ કે જે આપણો ઉઘાડો દુશ્મન છે એવું કુઆન કહે છે ! તો આપણે મહાન મૂર્ખ નહીં તો શું કહેવાઈશું ?!

અનુક્રમણિકા

(પ્રકરણ : ૧)	05
● છેડતી તથા બળાત્કારને રોકવાનો ઈલાજ ઈસ્લામી પદો !	05
● આઝાદ બની ફરતી સ્ત્રીઓની લોંડી જેવી શરમજનક પજવણીની દાસ્તાન !	06
● "સ્ત્રી આઝાદી" સૂત્રનાં ચિથરાં ઉડાડતા અન્ય બનાવો	07
● કહેવાતા સ્ત્રી આઝાદીના દૌરમાં સ્ત્રી બીજા લગ્ન પણ ન કરી શકે !	10
● સ્ત્રીનું ઈજ્જતની રક્ષા તથા તેણીનું મહત્વ દર્શાવતા ઈસ્લામી હુકમો	12
● સ્ત્રીનો ફેશનેબલ ડ્રેસ જ પુરૂષોને ઝિનાનું નિમંત્રણ આપે છે !	14
● સ્ત્રી ઈજ્જત ચાહતી હોય તો અવાજ પણ ધીમો રાખે	15
● તમામ માનવોને પોશાક વિશે ઈસ્લામનું માર્ગદર્શન !	16
● પુરૂષો સ્ત્રી જેવો અને સ્ત્રીઓ પુરૂષ જેવો દેખાવ ન બનાવે, નહીં તો...?!	18
● આ વાતો ઈસ્લામે ૧૪૦૦ વરસો પહેલાં બતાવી છે !	19
● ઈસ્લામના હુકમોની આ ખૂબીઓ બીજે ક્યાંય જોવા નહીં મળે !	21
● અંતમાં વિનંતિ : હજી સમય છે તૌબા કરી લો !	23
● તમે પાક દામન રહો તો તમારી દીકરીઓ સ્ત્રીઓ પણ રહેશે !	24

અનુક્રમણિકા

(પ્રકરણ : ૨)	27
● હે બહેનો ! બંને જહાનમાં સુકૂન ચાહો છો ! તો પદો કરી લો !	27
● તે પાકીઝા મુસલમાન સ્ત્રીઓ આવી હતી !	28
● જન્મતી ઔરતોની સરદારને આઈડિયલ બનાવો !	29
● હઝરતે ફાતિમાના નફ્શે ફદમ પર ચાલનાર એક હયાવાળી સ્ત્રી	30
● પર સ્ત્રી પર પુરૂષને જોનાર વિશે રસૂલેપાક <small>ﷺ</small> ફર્માન	31
● ઉઘાડા માથે રહેનારીઓ પર થતો અઝાબ	32
● શરીર સાથે ચોંટી જાય તેવાં ફીટ કપડાં ન પહેરો !	33
● પદો ઓછામાં ઓછો કેટલા પ્રમાણમાં હોવો જોઈએ ?	34
● પદો કરનારીથી અલ્લાહ કેટલો રાજી છે તે જુઓ !	35
● સ્ત્રીઓની આવારગીનો સબબ અને તેનો ઈલાજ	37
● વ્યભિચારીઓ ! સાવધાન ! ખુદાના અઝાબથી ડરો !	38
● વ્યભિચારીનો ભયાનક અઝાબ	40
● વ્યભિચારીને આખેરતની સજા	40
● શિર્ક પછી સૌથી મોટો ગુનોહ કયો ?	42

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

نَحْمَدُهُ وَنُصَلِّي عَلَى رَسُولِهِ الْكَرِيمِ

الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَيْكَ يَا رَسُولَ اللَّهِ الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَيْكَ يَا نَبِيَّ اللَّهِ
الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَيْكَ يَا حَبِيبَ اللَّهِ الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَيْكَ يَا نُورَ اللَّهِ
صَلَّى اللَّهُ تَعَالَى عَلَيْكَ وَسَلَّمَ

(પ્રકરણ : ૧)

છેડતી તથા બળાત્કારને રોકવાનો ઈલાજ

ઈસ્લામી પદો !

"સ્ત્રી આઝાદી"નું રૂડુ રૂપાળુ નામ આપીને સ્ત્રીને પુરૂષોના હાથનું કેવું રમકડુ બનાવવામાં આવી છે તેના સમાચારો રોજ બરોજ સાંભળવા મળી રહ્યા છે. બલ્કે સ્ત્રીની ફજેતીને રોકવાને બદલે તેને ફિલ્માવીને ન્યુઝ ચેનેલોવાળા તેને જગતભર સામે લીલામ કરી પોતાનો ધંધો ચમકાવી રહ્યા છે ! આવા બનાવો ઠેર ઠેર હવે બની રહ્યા છે. ઈસ્લામી પદાને સ્ત્રી આઝાદીનો દુશ્મન કહેનારા અને તેને ગુલામીનું પ્રતીક કહેનારા સ્ત્રી આઝાદીના નામે સ્ત્રીઓને કઈ રીતની આઝાદી તથા કેવીક ઈજત તરફ દોરી ગયા છે તેનાં કેટલાંક દૃષ્ટાંતો એમનાં જ વર્તમાનપત્રોના હવાલાથી અત્રે રજૂ કરીએ છીએ તેને વાંચો અને વિચારો કે હવે તેઓ પોતે જે બોલી બોલી રહ્યા છે તેમાં જાણે અજાણે, મને કમને ઈસ્લામી પદાને સમર્થન કરી રહ્યા છે કે નહીં ?! આવો અત્રે અવારનવાર

ઈસ્લામ તથા મુસલમાનો વિશે ગૈર ઈ-સાફીથી ઘસાતુ લખનાર દૈનિક પત્ર "ગુજરાત સમાચાર"ના તા. ૧૫-૭-૨૦૧૨ના "ન્યુઝ ફોકસ" કોલમના લેખની અમુક ઝલકીઓ જોઈ લઈએ. તેમાં ખૂદ તેમણે જ દર્શાવ્યું છે કે સ્ત્રી આઝાદીનાં આ દેશમાં કેવાંક ચિથરાં વેરાઈ રહ્યાં છે અને જાણે કે પરિસ્થિતિ કાબૂ બહાર જઈ ચૂકી છે.

★ આઝાદ બની ફરતી સ્ત્રીઓની લોડી જેવી શરમજનક પજવણીની દાસ્તાન ! ★

ગોહતિમાં સ્ત્રી આઝાદીની મજા માણી રહેલી એક સ્ત્રી મિની સ્કર્ટ પહેરીને ટહેલવા નીકળી હતી તેને ૨૦ જેટલા આવારા યુવાનોએ કેવી રીતે ગુલામડી જેમ રસ્તા વચ્ચે છેડતી કરીને નગ્ન કરી નાખી જેને હજારો લોકોમાં કોઈએ બચાવી તો નહીં પણ મીડિયાવાળાઓએ તેનું પિક્ચર ઉતારી જગતભરને ચેનલો પર દેખાડ્યું ! જેના વિશે વાંચો "ગુજરાત સમાચાર" લખે છે :-

"ગોહતિમાં ૧૭ વર્ષની સગીર કન્યાની લાજ જાહેરમાં લૂંટવામાં આવી તેને કારણે આખા દેશમાં રોષ અને ધિક્કારની પ્રતિક્રિયા દેખાઈ રહી છે. આ ઘટનાને કેમેરામાં કેદ કરી લેવામાં આવી અને ટીવીની ચેનલો ઉપર તેને વારંવાર દર્શાવવામાં આવી તેને લીધે તેની ગંભીરતા અને તીવ્રતા એકદમ વધી ગયા હતા, જેને કારણે પોલીસે પણ ઝડપી પગલાં ભરવા પડ્યાં હતાં. પ્રસાર માધ્યમોની તાકાતનો આ પરચો હતો. ગોહતિની ઘટનાએ સમાજશાસ્ત્રીઓને વિચારતા કરી દીધા છે કે આપણા સમાજને આ શું થઈ ગયું છે કે એક સાથે ૨૦ યુવાનો જાહેરમાં આવું ધૂણાસ્પદ કૃત્ય આચરવામાં ગર્વ અનુભવે છે, જેનો ખ્યાલ ટીવીની ચેનલો ઉપર દર્શાવવામાં આવતા ફૂટેજથી

આવતો હતો. હકીકતમાં રવિવારે ગૌહતિમાં જે ઘટના બની તેવી ઘટનાઓ ભારતનાં મહાનગરોમાં નિયમિત બનતી આવી છે. માટે જ તેનાં કારણોમાં ઊંડા ઉતરવાની આવશ્યકતા છે."

★ "સ્ત્રી આઝાદી" સૂત્રનાં ચિથરાં ઉડાડતા
અન્ય બનાવો ★

એ જ દૈનિક પત્ર "ગુજરાત સમાચાર"ની એ જ કોલમમાં આગળ દર્શાવ્યું છે :-

"ભારતના આર્થિક પાટનગર ગણાતા મુંબઈ શહેરમાં ઈ.સ. ૨૦૦૬ના ૩૧મી ડિસેમ્બરની મધરાતે ગૌહતિની ઘટના કરતાં પણ વધુ શરમજનક ઘટના બની હતી. મુંબઈના પ્રસિદ્ધ ગેટ વે ઓફ ઈન્ડિયા ખાતે ખ્રિસ્તી નવા વર્ષની ઉજવણી કરવા આશરે એક હજાર લોકોનું ટોળું એકઠું થયું હતું અને શોરબકોર મચાવી રહ્યું હતું. આ ટોળામાં એક ૧૮ વર્ષની યુવતી પણ હતી, જે પોતાના બોયફ્રેન્ડ સાથે નવા વર્ષની ઉજવણી કરવા આવી હતી. આ યુવતીએ મિની સ્કર્ટ પહેર્યું હતું. ઉજવણીની ધમાલમાં આ યુવતીને કોઈએ ઘક્કો માર્યો એટલે તેણે વિરોધ કર્યો. યુવતીને પાઠ ભણાવવા ૭૦ થી ૮૦ યુવાનો એકઠા થઈ ગયા અને તેનાં કપડાં ઉતારવા લાગ્યા. યુવતીના બોયફ્રેન્ડની પિટાઈ કરી તેમણે તેને અલગ પાડી દીધો. યુવતી "બચાઓ ! બચાઓ !"ની ચીસો પાડતી રહી પણ કોઈ તેની મદદે આવ્યું નહીં. આંખોમાં શયતાની આનંદ સાથે તોફાની યુવાનોએ તેને સંપૂર્ણ નગ્ન કરી નાખી. આ ઘટનાની કોઈએ ફિલ્મ પણ ઉતારી લીધી. બધું પતી ગયા પછી પોલીસ આવી અને યુવતીને બચાવી લીધી. જે ગેટ વે ઉપર આશરે એક હજાર લોકો આ ઘૂંસાસ્પદ ઘટના નિહાળી રહ્યા હતા, તેમાંના

કોઈએ યુવતીને બચાવવાની હિંમત કરી નહીં.

ગેટ વે ઓફ ઈન્ડિયાની ઘટનાના બરાબર એક વર્ષ પછી મુંબઈના પોશ ઈલાકા ગણાતા જુહુની ફાઈવ સ્ટાર હોટેલ જે. ડબલ્યુ મેરિયટની બહાર આવા જ પ્રકારની ઘટના બની હતી. બે યુવકો પોતાની ગર્લફ્રેન્ડો સાથે ખ્રિસ્તી નવા વર્ષની ઉજવણી કરવા મેરિયટ હોટેલમાં ગયા હતા. હોટેલની બહાર જેમની પાસે ફાઈવ સ્ટારમાં પાર્ટી કરવા જેટલા રૂપિયા નહોતા એવા સેંકડો લોકો રસ્તા ઉપર પાર્ટી કરવા એકઠા થયા હતા. મોડી રાત્રે લગભગ ૧.૪૫ કલાકે બે યુવકો અને યુવતીઓ મેરિયટ હોટેલમાંથી બહાર નીકળ્યા ત્યારે આશરે ૪૦ તોફાની યુવાનોના ટોળાએ આ યુવતીઓની છેડતી કરવા માંડી અને તેની બાબતમાં ગંદી કોમેન્ટ કરવા માંડી. યુવતીઓએ અને તેમના બોયફ્રેન્ડોએ તેનો વિરોધ કર્યો એટલે ટોળું તેમની ઉપર તૂટી પડ્યું. તેમણે યુવતીઓનાં કપડાં ફાડી નાખ્યાં. અને તેમના બોયફ્રેન્ડોને માર માર્યો. જોતજોતામાં ટોળું વધી ગયું અને બીજા લોકો પણ આ બદમાશ યુવાનો સાથે જોડાઈ ગયા. અડધા કલાક પછી પોલીસ આવી અને યુવતીઓનો છૂટકારો થયો."

આ હતા મુંબઈ નગરીના શરમજનક બનાવો. આવો ! હવે પટણા તથા દિલ્હીના અમુક બનાવોની ઝલક જોઈ લઈએ. "ગુજરાત સમાચાર"ના એ જ લેખમાં આગળ છે :-

"બિહારની રાજધાની પટનામાં પણ ઈ.સ. ૨૦૦૯ની ૨૪મી જુલાઈએ આ પ્રકારની ઘટના બની હતી. પટનાના એક્ઝિબિશન રોડ ઉપર આવેલી રેસ્ટોરન્ટમાં એક ૨૦ વર્ષની યુવતી પોતાના પુરૂષ મિત્ર સાથે બેસીને નાસ્તો કરી રહી હતી. અચાનક એક યુવાન આવ્યો અને તેણે યુવતી ઉપર મોબાઈલ ચોરી કરવાનો

આરોપ મૂક્યો. યુવતીએ ઈન્કાર કર્યો એટલે યુવાને તેના શરીરની ઝડતી લેવા માંડી. યુવતીએ ભાગવાની કોશિશ કરી એટલે યુવાન તેની પાછળ દોડ્યો. હવે તમાશો રસ્તા ઉપર ચાલુ થયો. તમાશો જોવા લોકોનું ટોળું એકઠું થઈ ગયું. આ ટોળાંની સામે યુવાને યુવતીને નગ્ન કરી, પણ તેનો વિરોધ કરવા કોઈ આગળ આવ્યું નહીં. તેમાનાં એકે પોતાના મોબાઈલ વડે આ ઘટનાની મૂવી ઉતારી લીધી. આ પ્રકારની ઘટનાઓને અટકાવવાને બદલે તેને ફિલ્મ ઉતારવામાં બહાદુરી સમજનારા લોકોની માનસિકતા પણ તપાસવાની જરૂર છે.

ભારતના પાટનગર દિલ્હીમાં સ્ત્રીઓની છેડતીની અને બળાત્કારની ઘટનાઓ નિયમિત બનતી રહે છે. દિલ્હીમાં શ્રીમંતોના એવા નબીરાઓ વસે છે, જેમની પાસે પૈસા છે અને પાવર છે. તેમને સ્ત્રીઓની છેડતી કરવામાં અને કાયદાઓનો ભંગ કરવામાં કોઈનો ભય નડતો નથી, કારણ કે તેમને ખબર છે કે ગુનો કરીને પણ તેઓ છટકી જવાના છે. દિલ્હી નજીક આવેલાં ગુરગાંવમાં આ વર્ષના ખ્રિસ્તી નવા વર્ષની ઉજવણી વખતે જ એક શરમજનક ઘટના બની હતી. ગુરગાંવના એક પોશ મોલની અંદર એક પબ આવેલું છે. આ પબમાં નવા વર્ષની પાર્ટી ચાલી રહી હતી.

કેટલાક લુખ્યા યુવાન મોલની બહાર નવા વર્ષની ઉજવણી કરવા ટોળે વળ્યા હતા. રાતના લગભગ એક વાગ્યે એક યુવતી તેના બોયફ્રેન્ડ સાથે આ પબમાં પાર્ટી કરીને બહાર આવી રહી હતી ત્યારે કેટલાક યુવકોએ તેની સામે અભદ્ર કોમેન્ટ કરી હતી. યુવતીના બોયફ્રેન્ડે તેનો વિરોધ કર્યો એટલે તેની મારપીટ કરવામાં આવી હતી. એકલી પડી ગયેલી યુવતી ઉપર ૨૦ યુવાનોએ બળાત્કાર કરવાની કોશિશ કરી હતી અને તેનાં કપડાં

ફાડી નાખ્યાં હતાં. આ યુવાનોએ યુવતીનું અપહરણ કરવાની કોશિશ પણ કરી હતી, પણ ત્યાં પોલીસ આવી ચડી હતી.

દિલ્હી શહેર હવે મહિલાઓ માટે અસલામત બની ગયું છે. અહીં રાત્રે આઠ વાગ્યા પછી એકલી સ્ત્રી સડક ઉપર નીકળવાની હિંમત કરતી નથી. તેમાં પણ જે સ્ત્રીઓ કોલ સેન્ટરમાં કે હોસ્પિટલમાં નાઈટ ડ્યૂટી કરતી હોય તેમને પબ્લિક ટ્રાન્સપોર્ટનો ઉપયોગ કરવામાં જોખમ વધી રહ્યું છે. મોડી સાંજે દિલ્હીના શ્રીમંત નબીરાઓ પોતાની એક એસયુવી કાર લઈને મોજ કરવા નીકળે છે. તેઓ કોઈ એકલી યુવતીને બસ સ્ટેન્ડ ઉપર બસની રાહ જોતી જુએ તો તેને લિક્કટ આપવાના બહાને કારમાં ખેંચી લે છે અને ચાલતી કારે તેના ઉપર બળાત્કાર ગુજારીને તેને રસ્તા ઉપર છોડી દે છે. દિલ્હી શહેરના બગીચાઓમાં રાતના સમયે પ્રેમી યુગલો એકાંતમાં બેઠા હોય તેની પાસે તેઓ પહોંચી જાય છે અને યુવતીઓની છેડતી કરે છે. આ દુષ્કૃત્ય પાછળ એવી માનસિકતા કામ કરી રહી હોય છે કે આ યુવતીઓ લૂઝ કેરક્ટરની હોવાથી સજાને પાત્ર હોય છે. આ સજા કરવાના નામે તેઓ પોતાની વિકૃત વાસનાને સંતોષી લેતા હોય છે. આ કાર્ય ટોળામાં થતું હોવાથી તેમને પકડાઈ જવાનો ડર પણ રહેતો નથી." (ગુ. સ. ૧૫-૭-૨૦૧૨)

★ કહેવાતા સ્ત્રી આઝાદીના દોરમાં સ્ત્રી બીજા લગ્ન પણ ન કરી શકે ! ★

સંજોગોવસાત પતિ મૃત્યુ પામે અથવા છૂટાછેડા થઈ જાય તો સ્ત્રી ઈજ્જતની જિંદગી ત્યારે જ જીવી શકે છે કે તેની રક્ષા કરનારો તેનો ઘણી હોય. નહીં તો એવી એકલી સ્ત્રીને શંકાની દૃષ્ટિએ લોકો જોતા હોય છે અથવા તેને ફસાવતા હોય છે. અહીં જે પ્રસંગ રજૂ

થયો છે તે કોઈ સામાન્ય સ્ત્રીનો નહીં પણ "આસામ વિધાન સભાના સભ્ય"નો છે. જો કહેવાતા સ્ત્રી આઝાદીના આ યુગમાં ઉઘાડે છોગે જ્યારે આવા હોદ્દાધારીની આ સ્થિતિ થાય તો સામાન્ય વિધવાઓ કે ત્યક્તાઓની શું હાલત થતી હશે? લો જોઈ લો! એ જ દૈનિક પત્ર લખે છે :-

"હજી ૧૫ દિવસ પહેલાં જ ગૌહાટીમાં આસામની વિધાનસભાનાં કોંગ્રેસી મહિલા સભ્ય શ્રીમતી રૂમી નાથની જાહેરમાં પિટાઈ કરવામાં આવી હતી. અને તેમનાં કપડાં ફાડી નાખવામાં આવ્યા હતાં.

રૂમી નાથનો ગુનો એટલો હતો કે તેણે બીજાં લગ્ન કર્યાં હતાં. રૂમી નાથ પોતાના બીજા પતિ સાથે એક હોટેલમાં બેઠી હતી ત્યારે સેંકડો લોકોનું ટોળું ત્યાં ઘસી આવ્યું હતું અને રૂમી નાથને અને તેના પતિને મારવા લાગ્યું હતું. તેમના કેટલાક દારૂ પીધેલી હાલતમાં હતા. તેમણે રૂમી નાથનાં કપડાં ફાડી નાંખ્યાં હતાં અને તેની ઉપર બળાત્કાર કરવાની કોશિશ કરી હતી. રૂમી નાથ ગર્ભવતી છે એ વાતની પણ તેમણે પરવા નહોતી કરી. રૂમી નાથ ઉપર હુમલો કરનારા લોકો એવા હતા કે જેમને આ બીજા લગ્નથી કોઈ ફરક પડતો નહોતો. તેઓ સમાજની નીતિમત્તાનો ઠેકો લઈને ફરનારા લોકો હતા. આવા લોકો દરેક સમાજમાં હોય છે." (ગુ. સ. ૧૫-૭-૨૦૧૨)

ઈસ્લામમાં વિધવાએ લગ્ન કરવા અયબ નથી, બલકે એની ઈજ્જત આપી અને એને મુસ્તહસન તથા મુસ્તહબ (સારુ કામ) બલકે કેટલાક સંજોગોમાં વાજિબ (અનિવાર્ય) ઠરાવેલ છે. જેમ કે વિધવાના ભરણ પોષણની સમસ્યા હોય અથવા યુવાનીના કારણે ગુનાહમાં પડવાનો કે કોઈના હુમલાનો ભય હોય. ગમે તેટલા

પતિ મૃત્યુ પામતા જાય પણ તેણી નિકાહ કરી શકે છે. એમાં કાંઈ ગુનોહ કે શરમની વાત નથી, શરમ તો વ્યભિચારી થવામાં છે!

એ જ "ગુજરાત સમાચાર"માં અંતમાં લખ્યું છે :-

"પુરૂષોએ પોતાની આ રૂગ્ણ માનસિકતા બદલવાની જરૂર છે. સ્વતંત્રતાનો આનંદ લૂટવા ઘરની બહાર નીકળનારી પ્રત્યેક સ્ત્રીએ આવી માનસિકતા ધરાવતા પુરૂષોથી પોતાનું રક્ષણ કરવાની સતર્કતા રાખવાની અને બહાર નીકળતી વખતે સાવધાની વર્તવાની જરૂર છે." (ગુ. સ. ૧૫-૭-૨૦૧૨)

શું આ દૈનિક પત્રની જણાવેલી આટલી જ વાત સ્ત્રીની ઈજ્જતની રક્ષા માટે પૂરતી છે? શું એમની આટલી ટકોરથી પુરૂષો સુધરી જશે? અને સ્ત્રીઓ પોતાનું રક્ષણ કરવા કઈ રીતની સતર્કતા તથા સાવધાની રાખે એ તો બતાવ્યું નથી! આવો, આવી ફજેતીઓ રોકવાનો ઈલાજ ઈસ્લામે શું દર્શાવ્યો છે તેનો અભ્યાસ કરીએ. જો એના પર અન્ય ધર્મીઓ પણ અમલ કરી લે તો સ્ત્રી ફજેતીની તથા બેઈજ્જતીની આવી શરમજનક ઘટનાઓનો દુનિયામાંથી ખાતમો થઈ શકે છે.

★ સ્ત્રીની ઈજ્જતની રક્ષા તથા તેણીનું મહત્વ દર્શાવતા ઈસ્લામી હુકમો ★

ઉપરોક્ત લખાણમાં આપે જોયું કે તે વર્તમાન જગત જે આમ તો પોતે "સ્ત્રી આઝાદી"ની ભૂમો પાડે છે પણ સ્ત્રીની સરેઆમ કેવી બેઈજ્જતી કરી રહ્યું છે તેનો ચિતાર જોઈ લીધો. આવો! હવે આઝાદી કોને કહેવાય અને ઈજ્જત કઈ રીતે સચવાઈ તેના સૌની બુદ્ધિમાં સમાય તેવા નુસ્ખા તથા હુકમો જોઈ લો. આજે સૌ સમજે છે કે આપણા સમાજની દીકરીઓ તથા સ્ત્રીઓ શરીર

પ્રદર્શન કરતા પશ્ચિમી બેહયા ફ્રોમની ફેશન ધરાવતા ડ્રેસો પહેરીને નીકળે છે અને કોલેજો, કલબોમાં, બજારોમાં આવરગીથી ફરે છે અને પરપુરુષોની ઝેરીલી નજરોનું કેન્દ્ર બને છે, પોતે પણ સ્ત્રી આઝાદીના નશામાં પર પુરુષોથી નજરો લડાવે છે, બોયફ્રેન્ડનું રૂપાળુ નામ આપી નાલાયક યુવાનો સાથે ગમ્મતો મશ્કરીઓ કરે છે. હાથો મિલાવે છે, જોડે ફરવા નીકળે છે જેના પરિણામે છેલ્લે ઝિના થાય છે અને તેનાં ભયાનક પરિણામો પણ ઉદ્ભવે છે એમાં આત્મહત્યા કે ઝઘડા બલ્કે હુલ્લડો તથા ખૂનામરકી પણ થાય છે. આ છે કહેવાતી સ્ત્રી આઝાદીનું પરિણામ ! પણ આ ખરાબીઓથી સમાજને પવિત્ર તથા સુકૂનવાળો રાખવા માટે કુર્આનમાં રબ તઆલાનો આદેશ છે કે :-

"જ્યારે તમે એમનાથી કોઈ સામાન માગો તો પર્દાની પાછળ થી માગો, આ તમારા અને એમનાં દિલોના માટે અધિક સાફ સ્વચ્છ રીત છે." (સૂરએ અહઝાબ, પારા : ૨૨, રુકૂઅ : ૪)

દિલ બહેકે છે, દિલમાં શૈતાની ખયાલ આવે છે ત્યાર પછી જ સર્વ ગુનાહનાં કામો પ્રતિ માણસ આગળ વધે છે. પણ ઈસ્લામે દિલ પર જ પહેરો બેસાડી આપ્યો કે પર્દા પાછળ સ્ત્રી રહે તો ન નજર મળે ન દિલ બહેકે ન ખરાબી જન્મ આપે ન સ્ત્રીની બેઈજ્જતી થાય ન સમાજમાં ઝઘડા, ફસાદ, આત્મહત્યા કે ખૂનામરકી જન્મ પામે. કેટલો પ્યારો આદેશ છે ! કાશ ! કે દુનિયા એના પર અમલ કરી લે તો જગભરતમાં અમ્નોશાંતિ જોવા મળે. આજે નાજાઈઝ લફરાંઓના કારણે ઠેરઠેર આત્મહત્યા તથા ખૂનો કરવાના તથા ઝઘડાઓ થવાના સમાચારો આ જ વર્તમાનપત્રોમાં આપણે જોઈએ છીએ કે નહીં ?!

★ સ્ત્રીનો ફેશનેબલ ડ્રેસ જ પુરુષોને ઝિનાનું નિમંત્રણ આપે છે ! ★

ઉપરોક્ત કુર્આની હુકમ પ્રમાણે સ્ત્રી પર્દાની અંદર રહેવાને બદલે શણગાર કરીને ઘરેથી નીકળી પડે છે તો ઘરેથી નીકળી ફરી ઘરે પહોંચતાં સુધી હજારો બુરી નજરોનાં ઝેરીલાં તીરોનો તેણી સામનો કરતી રહે છે, તેનાથી ગભરાવા શરમાવાને બદલે મનમાં મલકાય છે કે હું કેટલી સુંદર લાગુ છું કે લોકો મને તાકી રહ્યા છે ! અને આવી સ્ત્રીઓ કોઈક શૈતાનના હાથોમાં ક્યારેક જઈ પડે છે તો ગુનાહોના સમંદરમાં ભરતી લાવી દે છે અને અલ્લાહના અઝાબને રજીસ્ટર્ડ કરાવી લે છે અને પછી ઉપરોક્ત જણાવ્યા તેવા ખતરનાક બનાવોનો શિકાર પણ બને છે. એવું ન બને એટલે જ સ્ત્રીઓને રબ તઆલાનો આદેશ થયેલો છે કે : "અને પોતાનો શણગાર ન દેખાડો, પણ જેટલો (ચહેરો અને હથેળીઓ સિવાય સર્વ ઢાંકે માથુ, વાળ, ગળુ વગેરે પગ સુધી) આપો આપ જ જાહેર છે અને ઓઢણીઓ પોતાની ગરદન પર રાખેલી રહે." (સૂરએ અહઝાબ, પારા : ૨૨, રુકૂઅ : ૩)

અને પરાયા પુરુષો સમક્ષ જરૂરત પૂરતુ જવાનુ થાય કે પસાર થવાનુ થાય તો ચહેરો પણ ઢાંકી લે જેમ કે રબનું ફર્માન છે, "હે નબી ! પોતાની પત્નીઓ, પુત્રીઓ તથા મુસલમાન સ્ત્રીઓને કહી દો કે પોતાના ચહેરા પર ચાદર નાખેલ રહે એનાથી તેણીઓ ઓળખવામાં આવશે અને એમને તકલીફ નહીં આપવામાં આવે. અને અલ્લાહ બખ્શનાર મહેરબાન છે." (સૂરએ અહઝાબ, રુકૂઅ : ૫)

ભાઈઓ તથા બહેનો ! સ્ત્રીને ઈસ્લામે ગુલામડી નથી સમજી બલ્કે મહત્વની ચીજ તથા ઈજ્જતને પાત્ર સમજી છે ત્યારે જ તો

તેની ઈજ્જત બચાવવાના આવા આદેશો થઈ રહ્યા છે. આઝાદી એને કહે છે કે ઈન્સાન સુકૂનથી જીવન જીવી શકે, અહીં તો એવી આઝાદી છે કે નગ્ન થઈને હરો ફરો ને જિંદગીમાં ભયાનક મુસીબતો વહોરો ! અને ચૈન સુખને બદલે હમેશાંની ઉલઝનો વહોરો ! કેટલીક બહેનો કાંઈક કારણસર મોટે કપડુ બાંધે છે જ્યારે હાથો ખુલ્લા, ફીટો ફીટ કપડાં હોય છે જે લોકોમાં અધિક આકર્ષણ ઊભુ કરે છે ! તો આ પદો નથી પણ પોતાની ઓળખ છુપાવવાની બુકાનીધારી જેમ એક રીત છે ! તો એનાથી તૌબા કરે અને ઈસ્લામી સંપૂર્ણ પદો અપનાવે.

★ સ્ત્રી ઈજ્જત ચાહતી હોય તો અવાજ પણ ધીમો રાખે ★

વળી આજકાલ મોડર્ન યુવતીઓ નખરાં સાથે જોર જોરથી વાતો કરીને લોકોને આકર્ષે છે. આમેય સ્ત્રીના અવાજમાં આકર્ષણ હોય છે જેનાથી દિલના રોગી એ પ્રતિ જોવા લલચાય છે. અને આ રીતે ગુનાહનો માર્ગ મોકળો બને છે. એટલે આ ખરાબીઓને ઉગતી દાબી દેવા માટે સ્ત્રીઓને રબ તઆલાનો આદેશ થયો :

"જો અલ્લાહથી ડરતી હોઉં તો નજાકતથી (નખરા સાથે) વાત ન કરો કે જેથી દિલનો રોગી કાંઈક લાલચ કરે." (સૂરઅ અહઝાબ, પારા : ૨૨, રુકૂઅ : ૧)

આશ્ચર્યની વાત છે કે જેમને જોરથી બોલવાની છૂટ છે તે પુરૂષો વાતો કરશે તો ધીમી કરશે અને જેમને ધીમેથી બોલવાનો હુકમ છે તે સ્ત્રીઓ હમેશાં મોટાભાગે જાહેરમાં પણ જોર જોરથી વાતો કરે છે ! જ્યારે કે રસૂલે પાક ﷺ નું પણ ફર્માન છે કે, "કાનોનો

ઝિના સાંભળવું અને જીભનો ઝિના વાતચીત કરવું છે." આ હુકમો બુરાઈના નિકંદન માટે છે અને સારા સુઘડ હયાવાળા પવિત્ર સંસ્કૃત સમાજના ઘડતર માટે જ છે. ફિક્કહમાં હુકમ છે : "યુવાન પરસ્ત્રીનો અવાજ સાંભળવો નાજાઈજ છે. હા ! શરઈ જરૂરત હોય, જેમ કે ગવાહી વગેરે તો સાંભળવો જાઈજ જ નથી બલ્કે કદીક વાજિબ તથા જરૂરી થઈ જાય છે." (અલબરીકહ શરહુત્તરીકહ, પંજ : ૧૧૮૨, પદો શા માટે ?)

★ તમામ માનવોને પોશાક વિશે ઈસ્લામનું માર્ગદર્શન ! ★

આજે સ્ત્રીઓ સીધા માણસની પણ વાસના ભડકાવનારા નગ્નતાવાળા અવનવા ડ્રસો પહેરીને ફરતી થઈ ગઈ છે જેથી ઉપર દર્શાવ્યા તેવા બનાવો વધવા માંડ્યા છે પણ એને રોકવા ઈસ્લામ શું ફ્રેસ કોડ આપે છે તે જુઓ ! સમગ્ર માનવોને સંબોધીને રબ તઆલા ફર્માવે છે :-

"હે આદમની ઔલાદ ! મેં તમારા તરફ એક પોશાક ઉતાર્યો જે તમારી શરમની જગાઓને છુપાવે અને એક તે જે તમારી શોભા થાય, અને પરહેઝગારીનો પોશાક ભલો છે. આ અલ્લાહની નિશાનીઓમાંથી છે કે ક્યાંક તેઓ નસીહત માને." (સૂરઅ અબ્રાફ, પારા : ૮, રુકૂઅ : ૧૦)

એટલો પોશાક ફરજ છે કે જેનાથી સતર (છુપાવવાનાં અંગો) ઢંકાઈ જાય અને ગરમી તથા ઠંડીની તકલીફથી બચે, અને એનાથી વધારે જેને શણગારનો હેતુ હોય, અલ્લાહની આપેલ નેઅમતને જાહેર કરવામાં આવે તે મુસ્તહબ છે. (બહારે શરીઅત, ૧૬/૩૮)

જે અંગોને છુપાવવું ફર્જ છે એને ઔરત (છુપાવવાની ચીજ)

કહે છે. સ્ત્રી માટે અગાઉ વર્ણવ્યું તેમ ચહેરાનું ચોકકુ અને હાથની હથેળીઓ સિવાય સર્વે અંગો છુપાવવાનો હુકમ છે. અને જરૂરતના સમયે ચહેરો પણ છુપાવે." પુરૂષના માટે ડૂટીની નીચેથી ગુથણો સુધી ઔરત (છુપાવવાની જગા) છે. એમાંથી લોકો સામે કોઈ ભાગને શરઈ કે તબઈ જરૂરત વિના ખોલવું હરામ છે. આજકાલ પશ્ચિમી બેહયા ફાસિક લોકો જેમ યુવાનોમાં પણ ચક્રા તથા ખૂબ ટૂંકા પેન્ટ પહેરવાની પશ્ચિમી ફાસિક ફોમ જેવી ફેશન ચાલી નીકળી છે જેમાં કેટલાક ફ્રજ તથા બહાદુરી સમજે છે. જેનાથી કેટલાકમાં તો ડાયરેક્ટ જાંગો દેખાય છે તો કેટલાકમાં ઉઠવા બેસવામાં તથા સ્કૂટર કે મોટરમાં બેસવામાં જાંગો ખુલી જાય છે કે ખુલવાની શક્યતા રહે છે. પણ સાંભળો ! જાંગો ખોલવી હરામ છે જેના વિશે અલ્લાહના રસૂલ ﷺ શું કહે છે :

૧. હઝરત જરહદ રઝી અલ્લેથી રિવાયત છે : રસૂલુલ્લાહ ﷺ એ ફર્માવ્યું, "શું તને ખબર નથી જાંગ શરમની જગા છે !"
 ૨. હઝરત અલી કરમ અલ્લાહીથી રિવાયત છે : રસૂલુલ્લાહ ﷺ એ ફર્માવ્યું, "હે અલી ! પોતાની જાંગ જાહેર ન કરો અને કોઈ જીવંત કે મુદ્દાની જાંગ ન જુઓ." (મિશકાત, સુનને અબૂ દાઉદ)
 ૩. મુહમ્મદ બિન જહશથી રિવાયત છે કે રસૂલુલ્લાહ ﷺ એક વૃદ્ધની પાસેથી પસાર થયા અને એની જાંગો ખુલ્લી હતી તો આપે ફર્માવ્યું, "હે વૃદ્ધ ! તમારી જાંગોને છુપાવો ! કેમ કે જાંગ છુપાવવાની ચીજ છે !" (મિશકાતુલ મસાબીહ, ૨/૨૬૮)
- આ પરથી ચક્રા તથા ફેશનવાળા ઊંચા પેન્ટ પહેરનારા

યુવાનો તેમજ લુંગીને લંગોટ જેમ બાંધનારા વડીલો બોધ લેશે ?! ઈ-શાઅલ્લાહ !

★ પુરૂષો સ્ત્રી જેવો અને સ્ત્રીઓ પુરૂષ જેવો દેખાવ ન બનાવે, નહીં તો..?! ★

આજકાલ પુરૂષો જેમ જિન્સ પેન્ટ પહેરવું, ટી શર્ટ, હાફ બાંચ કે બાંચ વિનાનું પહેરવું, વાળ કપાવવું....વગેરે સ્ત્રીઓમાં ચાલી નીકળ્યું છે, તો એવી ભાયડાછાપ સ્ત્રીઓને સાવધાન કરવા ઈસ્લામી આદેશો જોઈ લો ! તેમજ સ્ત્રીઓ જેમ દેખાવ બનાવનારા પુરૂષો, જેમ કે દાઢી મૂંડાવવી, કાનમાં રીંગ પહેરવી, ગળામાં સોના, ચાંદી કે અન્ય ધાતુની ચેઈન પહેરવી, હાથોમાં બંગડીઓ, લોકીટ વગેરે પરોવી શણગાર કરવો... વગેરે કરનારા પુરૂષો પણ ઈસ્લામી આદેશ વાંચે અને બોધગ્રહણ કરે.

૧. હઝરત અબ્દુલ્લાહ બિન અબ્બાસ રઝી અલ્લેથી રિવાયત છે : અલ્લાહના રસૂલ ﷺ એ સ્ત્રી જેવા બનનારા પુરૂષો અને પુરૂષ સમોવડી બનનારી સ્ત્રીઓ પર લઅનત મોકલી. (લઅનત એટલે રબની રહમતથી દૂર થવું)
૨. બીજી રિવાયતમાં છે : રસૂલુલ્લાહ ﷺ એ સ્ત્રીઓ જેવો દેખાવ અપાવનારા પુરૂષો તથા પુરૂષો જેવો દેખાવ અપનાવનારી સ્ત્રીઓ પર લઅનત મોકલી છે. (રિયાઝુસ્સાલિહીન, બહવાલા બુખારી-૬૨૫)
૩. હઝરત અબૂ હુરૈરહ રઝી અલ્લેથી ફર્માવે છે : રસૂલુલ્લાહ ﷺ એ પુરૂષ પર જે સ્ત્રીઓનો પોશાક પહેરે અને એ સ્ત્રી પર જે પુરૂષોનો પોશાક અપનાવે લઅનત મોકલી છે. (સુનને અબૂ દાઉદ, ૨/૨૧૨)

૪. પુરૂષોની સરખામણીથી બચવા ઓઢણીઓમાં પણ સાવધાનીનો હુકમ ફર્માવ્યો. હઝરત ઉમ્મે સલ્મા رضي الله عنها રાવી છે : નબી صلى الله عليه وسلم એમની પાસે તશરીફ લાવ્યા અને તેણી દુપટ્ટો ઓઢી રહ્યાં હતાં. આપે ફર્માવ્યું એક જ આંટો મારો ! બે આંટા ન મારો ! (૨/૨૧૪) કારણ એ હતું કે એમાં પુરૂષોના અમામા જેમ ન થઈ જાય. જેમ કે આજકાલ કેટલીક બહેનો માથા પર ઓઢણી અમામા જેમ કામ કરતી વેળા વિંટી દે છે તો એનાથી બચે.

ઈસ્લામમાં આ સર્વ બાબતોની પાબંદી એટલા માટે જ છે કે શરમો હયા સમાજમાં બાકી રહે અને કોઈ ફિત્નો ફસાદ ઉભો ન થાય અને એક સુકૂનવાળો સમાજ અસ્તિત્વ પામે.

★ આ વાતો ઈસ્લામે ૧૪૦૦ વરસો પહેલાં બતાવી છે ! ★

આપે દૈનિક પત્ર "ગુજરાત સમાચાર" તા. ૧૫-૭-૨૦૧૨ના હવાલાથી ગૌહતિની યુવતી પર ૨૦ યુવાનોના જાહેરમાં બળાત્કારની ઘટના વાંચી એના પ્રત્યાઘાતરૂપે "રાષ્ટ્રીય મહિલા પંચ"ના અધ્યક્ષ મમતા શર્મા (ન્યુ દિલ્હી)એ પણ કહેવું પડ્યું કે, "આઝાદીના ૬૩ વરસો પછી આ પહેરો કે તે ન પહેરો એમ કહેવું યોગ્ય નથી. તમને (બહેનોને) અનુકૂળ આવે તેવો પોશાક પહેરો, પરંતુ સાથે સાથે યોગ્ય કાળજી પણ રાખો. **પશ્ચિમનું આંધળુ અનુકરણ (એટલે નગ્નતાવાળો પોશાક પહેરવો) કરવાથી આપણી સંસ્કૃતિને જ નુકસાન પહોંચશે અને આવી ઘટનાઓ બનશે.**" (ગુજરાત સમાચાર, તા. ૨૧-૭-૨૦૧૨)

જો કે એમના આ નિવેદનનો પણ ખૂબ જ વિરોધ થયો

હતો ! જેવી રીતે કે ન્યૂયોર્કમાં બનતી બળાત્કારની ઘટનાઓ રોકવા બાબતે ત્યાંના પોલીસ કમિશનરે એકવાર યુવતીઓને પોતાનો પોશાક વ્યવસ્થિત પહેરવા રિકવેસ્ટ કરી હતી તો તેના વિરુદ્ધમાં પૂરા અમેરિકા બલકે દિલ્હી વગેરેમાં પણ નગ્નતાભર્યા પોશાકો પહેરી યુવતીઓના સંગઠનોએ રેલીઓ કાઢી અને તેનો વિરોધ કરી તેમની પાસે એ નિવેદન પાછું ખેંચાવી માફી મંગાવી હતી ! એટલે હવે સ્થિતિ એવી થઈ ગઈ છે કે સારી વાત કહેવી ગુનો છે નગ્ન ફરપું ગુનો નથી !

જો કે હિંદુસ્તાનમાં ઈન્દોર ખાતે રાષ્ટ્રીય મહિલા પંચના અધ્યક્ષ મમતા શર્માના નિવેદનના સમર્થનમાં મધ્ય પ્રદેશના ઉદ્યોગ મંત્રી કેલાશ વિજય વર્ગીયએ આ શબ્દો કહ્યા હતા : "સ્ત્રીઓની સલામતી અને તેમને મળતો આદર તેઓ શું પહેરે છે અને કેવી રીતે વર્તે છે એના પર આધાર રાખે છે. મહિલાઓનો પહેરવેશ અને વર્તન ભારતીય સંસ્કૃતિ મુજબ હોવો જોઈએ. સ્ત્રીઓની ફેશન, રહેણીકરણી અને આચરણ ભારતીય સંસ્કૃતિને અનુરૂપ હોવું જોઈએ. સ્ત્રીઓએ એવાં કપડાં ન પહેરવાં જોઈએ કે જેથી લોકો તેમની સાથે દુર્વ્યવહાર કરવા પ્રેરાય. **સ્ત્રીઓએ એવા પોશાક પહેરવા જોઈએ કે જેથી લોકોમાં તેમના પ્રત્યે આદર જન્મે. કમનસીબે સ્ત્રીઓ ઉત્તેજક પોશાક પહેરે છે અને પરિણામે સમાજ ગેર માર્ગે દોરાય છે.**" (ગુજરાત સમાચાર, તા. ૨૩-૭-૨૦૧૨)

કહો ! શું આ જાણ્યે અજાણ્યે ઈસ્લામી પદાને સમર્થન છે કે નથી ?! ભાઈઓ તથા બહેનો ! જો નિષ્પક્ષપણે ઈ-સાફથી ઈસ્લામી ફાનૂનો તથા હુકમોનો અભ્યાસ કરવામાં આવે તો દિમાગ રોશન થઈ જશે અને કહેવું પડશે કે ખરેખર જો ઈસ્લામી આદેશોને

અનુસરવામાં આવે તો સ્ત્રીઓ કશાય ભય વિના સ્વતંત્રતાથી હરી ફરી શકે છે અને સમાજની સર્વ ખરાબીઓ દૂર થઈ શકે છે.

★ ઈસ્લામના હુકમોની આ ખૂબીઓ બીજે કયાંય જોવા નહીં મળે ! ★

દુનિયાના માહોલને તથા સમગ્ર સમાજને ખરાબીઓથી બચાવવા માટે ઈસ્લામે જડમૂળથી વ્યભિચારની ખરાબીને દૂર કરવા તથા તેને પ્રવેશતી જ અટકાવવા માટે કેટલા ઉમદા આદેશો આપ્યા છે ! જુઓ કુર્આનમાં રબનું ફર્માન છે :-

"મુસલમાન પુરૂષોથી ફર્માવી દો કે પોતાની નજરો નીચી રાખે અને પોતાની શર્મગાહોની ઢિફાઝત કરે, આ એમના માટે ઘણુ સુથરુ છે. બેશક ! અલ્લાહને એમનાં કામોની ખબર છે." (પારા : ૧૮, રુકૂઅ : ૧)

એક જગા પર આ પ્રમાણે ઈર્શાદ છે : "બેશક ! કાન, આંખ, દિલ સૌની પૂછતાછ થશે." (સૂરઅ અસ્રા)

એક ઠેકાણે ઈર્શાદ છે : "અલ્લાહ જાણે છે નજરોની ચોરીને અને દિલમાં છુપાયેલ વાતોને."

સારાંશ કે પરસ્ત્રીનો ચહેરો જોવો પણ જાઈઝ નથી તો બીજા અંગોને તાકવાં કેટલા અંશે હરામ થશે અને અલ્લાહ કેટલો એનાથી નારાજ થશે ?! તે વિચારો ! કેવળ ગવાહ કે ફાઝી માટે અને નિકાહ કરવા ઈચ્છનાર માટે ચહેરો જોવાની ઈજાઝત છે. (ફતાવા રઝવિયહ, ભાગ : ૧૦, નિસ્ફ આબિર)

માણસની નજરો જ સૌ પ્રથમ સ્ત્રીની નજરો સાથે ટકરાય છે અને દિલોમાં ખોટ હશે તો આપસમાં આકર્ષણ જન્મતાં મામલો ઝિના સુધી પહોંચે છે અને પછી તેમાંથી સામાજિક ખરાબીઓ

તથા અજંપા અને અશાંતિ ઉભી થાય છે, જેથી જ નજરો પર ઈસ્લામે પાબંદી લગાડી છે. જુઓ સહીહ મુસ્લિમ શરીફમાં હઝરત જરીર બિન અબ્દુલ્લાહ رضي الله عنه ની રિવાયત નકલ થયેલ છે : "મેં રસૂલુલ્લાહ صلى الله عليه وسلم થી અચાનક નજર પડવાના વિશે સવાલ કર્યો તો આપે હુકમ આપ્યો કે નજર ફેરવી લો." (મિશકાતુલ મસાબીહ, પેજ : ૨૬૮)

મુસ્નદે ઈમામ અહમદ, તિર્મિઝી, અબૂ દાઉદ તથા દારમીએ હઝરત બુરીદા رضي الله عنه ની રિવાયત નકલ કરી કે રસૂલુલ્લાહ صلى الله عليه وسلم એ હઝરત અલી رضي الله عنه થી ફર્માવ્યું, "હે અલી ! એક નજરના પછી બીજી નજર ન જુઓ ! પહેલી નજર (ઈરાદા વિનાની) માફ છે પણ બીજીવાર જોવાની રજા નથી." (પેજ : ૨૬૯)

એક હદીષમાં છે : "વળી એકબીજાને જોનાર જોવડાવનાર પરપુરૂષ પરસ્ત્રી બંને પર અલ્લાહ લઅનત ફર્માવે છે. તેમજ ફર્માને રસૂલ છે કે, "જેણે કોઈ સ્ત્રીનો વિચાર કર્યો અને એનાં કપડાંઓને જોયાં ત્યાં સુધી કે તેનાં અંગોના ભાગો તેની સમક્ષ જાહેર થઈ ગયાં તો તે જન્નતની ખૂશ્બૂ પામશે નહીં." (ફતાવા રઝવિયહ, ભાગ : ૧૦, નિસ્ફ આબિર)

હવે અંતમાં બદ્ નઝરથી બચનારાઓ વિશે પણ ખુશખબરીઓ સાંભળી લો અને તેના હક્કદાર બનવા જરૂર કોશિશ કરો.

હઝરત અબ્દુલ્લાહ ઈબ્ને મસ્ઉદ رضي الله عنه થી મસ્ફુઅન્ હદીષે કુદ્સી મરવી છે કે રસૂલુલ્લાહ صلى الله عليه وسلم ફર્માવે છે કે અલ્લાહે ફર્માવ્યું, "નજર ઈબ્લીસનું એક ઝહેરથી ભુગાવેલ તીર છે ! જે મારા ડરથી એને ત્યજુ દે છે એના બદલે એવું ઈમાન અતા કરું છું જેની મીઠાશ તે પોતાના દિલમાં અનુભવે

છે." (તિબ્રાની, હાકિમ, અલ બરીકા, પેજ : ૧૧૮૭) આ મહાન ખુશખબરી પરાયી સ્ત્રીઓની તરફ નજર કરવાથી બચનારાઓ માટે છે.

હઝરત અબૂ હુરૈરૅ રઁ رضی اللہ عنہ થી મરફૂઅન રિવાયત છે : "કયામતના દિવસે દરેક આંખ આંસૂ વહાવશે, પણ તે આંખ જેણે અલ્લાહની હરામ કરેલી ચીજો ન જોઈ, તે આંખ જે અલ્લાહના રસ્તામાં જાગતી રહી, અને તે આંખ જેના થકી ખુદાના ડરમાં માખીઓનાં માથાં જેટલાં આંસૂં ટપક્યાં." (આ આંખો અઝાબથી રડશે નહીં.) (અલબરીકા શરહુત્તરીકા-૧૧૮૮)

બીજી હદીષમાં ખુશખબરી છે. હઝરત મુઆવિયા બિન જુન્દા رضی اللہ عنہ થી આ ફર્માને રસૂલ નફલ થયેલ છે : ત્રણ વ્યક્તિઓ એવી છે જેમની આંખો કયામતના દિવસે જહન્નમને જોશે નહીં :-

(૧) જેણે અલ્લાહની રાહમાં રાત્રે જાગરણ કર્યું. (૨) જે આંખે અલ્લાહના ડરમાં આંસૂં વહેવડાવ્યાં. (૩) જેણે પોતાની આંખોને હરામ ચીજોને જોવાથી રોકી રાખી. (૧૧૮૯)

★ અંતમાં વિનંતિ : હજી સમય છે તૌબા કરી લો ! ★

હે મુસલમાનો ! હે આશિકે રસૂલ હોવાના દાવેદારો ! ભાઈઓ ! બહેનો ! આ ઈસ્લામની પાકીઝગી છે ! કોઈ ગૈર અપનાવે ન અપનાવે પણ તમે તો અપનાવો ! તમે અલ્લાહ વ રસૂલને ચાહનારા છો અને ખરેખર તમારો દાવો સાચો છે તો પછી તમે કયા મોઢે તેમના હુકમોની અવગણના કરીને બદ્નઝરી તથા બેહયાઈ અને ઝિનાખોરી પ્રતિ જઈ રહ્યા છો !

તમારી ઈમાની ગૈરત કેમ મુદ્દા થઈ ગઈ ! હે મુસલમાનો ! આમ લોકોના સમૂહમાં કે જાહેર, છુપા સ્થળોએ તેમજ ટી.વી. પર મોબાઈલ પર ગંદા દશ્યોથી નજરો તથા દિલો દિમાગને ખરાબ કરીને જહન્નમ ન વહોરો. હે પ્યારા દીની ભાઈઓ ! બહેનો ! હું આજીજીભરી વિનંતિ કરું છું કે તમે અલ્લાહ વ રસૂલ ﷺ ને ચાહો છો તો તેમની બારગાહમાં રડી રડીને પાછલા ગુનાહોની તૌબા કરી લો કે જેમાં બંને જહાનની ભલાઈ જ ભલાઈ છે.

અંતમાં આ પણ જાણતા ચાલો કે તમે કોઈની બૈરી દીકરી પર હાથ નાખશો તો કોઈ તમારી બૈરી દીકરીને ખરાબ કરી જશે.

★ તમે પાક દામન રહો તો તમારી દીકરીઓ સ્ત્રીઓ પણ રહેશે ! ★

આજકાલ ઈન્સાન પોતે તો આઝાદ રહીને દિલ તથા નજરની તૃપ્તતાનો સામાન પામવા ઈચ્છે છે પણ એની એ ઈચ્છા રહે છે કે મારી પત્ની પદર્માં રહે ! પોતે બીજાઓની ઈજ્જતને લૂટીને પોતાની ઈજ્જત આબરૂની સલામતીનો ઈચ્છુક રહે છે. પણ એને ખબર નથી કે કુદરતનો કાયદો છે કે જેવી કરણી તેવી ભરણીના પ્રમાણે એની પણ ઈજ્જત બીજાઓના હાથોથી રક્ષિત નથી રહેતી. જો પોતાની ઈજ્જતની સલામતી ઈચ્છતા હોઉ તો બીજાઓની ઈજ્જતનું રક્ષણ કરવું પડશે. જેવું કે ફર્માને રસૂલ છે : "તમે પોતે પાક દામન રહો તો તમારી સ્ત્રીઓ પાક દામન રહેશે. માતા, પિતાના ફર્માબરદાર રહો તો તમારાં બાળકો ફર્માબરદાર રહેશે." (બરીકહ શરહુત્તરીકહ, પેજ-૧૧૨૧)

દયુલમીમાં હઝરત અલી رضي الله عنهની રિવાયતથી ફર્માને રસૂલ નક્લ થયેલ છે : "ઝિનાથી બચો કેમ કે એનાથી પત્નીઓની લિઝ્જત ખતમ થઈ જાય છે. તમે પાક દામન રહો તો તમારી સ્ત્રીઓ પણ પાકદામન રહેશે. ફલાણા કબીલાના પુરૂષોએ ઝિના કર્યો તો એમની સ્ત્રીઓ પણ બદકાર થઈ ગઈ."

"નુહહતુલ મજાલિસ"માંથી એક હિકાયત અત્રે રજૂ કરીએ છીએ જેનાથી આ હદીષોની સચ્ચાઈ જાહેર થઈ જશે.

એક નેક સ્વભાવની અને પાકબાઝ સ્ત્રીનો પતિ સોની હતો. એના ઘરમાં પાણી ભરવા માટે એક માણસ નક્કી કરેલ હતો જે ત્રીસ વર્ષથી એના ઘરે આવીને પાણી ભર્યા કરતો હતો પણ કદી એણે આ ચારિત્ર્યવાન સ્ત્રીની તરફ આંખ ઉઠાવીને પણ જોયું ન હતું. એક દિવસની વાત છે કે તે પાણી લઈને ઘરે આવ્યો તો તેણે તે ચારિત્ર્યવાન સ્ત્રીનાં કાંડાંઓ પકડીને પોતાની તરફ ખેંચી. સ્ત્રીએ કાંડાંઓ છોડાવ્યાં અને અંદર દોડીને દરવાજો બંધ કરી લીધો જેથી તે ચાલ્યો ગયો. જ્યારે તેનો પતિ ઘરે આવ્યો તો સ્ત્રીએ કહ્યું : આજે ચોક્કસ આપનાથી કોઈ ગુનોહ થઈ ગયો છે ! પતિએ કહ્યું કે બીજો તો કોઈ ગુનોહ નથી થયો પણ એક સ્ત્રી આજે મારી પાસે કંગન ખરીદવા આવી હતી. હું એનાં નાઝુક અને ખૂબસૂરત કાંડાંઓ પકડીને બેસબ્ર થઈ ગયો અને એનાં કાંડાંઓ પકડીને એને મારી તરફ ખેંચી. તેણી પોતાનાં કાંડાંઓ છોડાવીને ત્યાંથી દોડી ગઈ." નેક સ્ત્રીએ પતિની આ વાત સાંભળીને કહ્યું : ઠીક છે ! હે મારા પતિ ! તમારી આ જબરદસ્તીનો બદલો તમારી પત્નીથી લેવામાં આવ્યો ! જેવું કે તમે બીજાની પત્નીની સાથે વર્તન કર્યું, તો તમારી પત્નીની સાથે એ જ પ્રમાણે કરવામાં આવ્યું."

સવાર થઈ તો તે જ નોકર એ સ્ત્રીની પાસે આવીને પોતાની અયોગ્ય હરકત પર શર્મિદા થઈને માફી માંગવા લાગ્યો. ચારિત્ર્યવાન સ્ત્રીએ કહ્યું : એમાં તારી ભૂલ નથી, મારા જ પતિની નિયત બગડી ગઈ હતી ! (ઔરતોંકી હિકાયત)

રબ્બે કરીમ સૌને ઈસ્લામના પાકીઝા હુકમો પર અમલ કરવાની નેક તૌફીફ બખ્શે. (આમીન)

(હવાલો : બરકાતે ખ્વાજા-માસિક, સપ્ટેમ્બર-૨૦૧૨, તંત્રી લેખ)

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

نَحْمَدُهُ وَنُصَلِّي عَلَى رَسُولِهِ الْكَرِيمِ

(પ્રકરણ : ૨)

હે બહેનો ! બંને જદાનમાં સુકૂન યાહો છો !

તો પર્દો કરી લો !

મુસલમાન એટલે શું ? ઈસ્લામનો અર્થ છે, અલ્લાહ વ રસૂલ એટલે ફર્માબરદાર. પરંતુ અફસોસ કે આજે મુસ્લિમ સમાજનું નિરીક્ષણ કરવામાં આવે તો જણાશે કે જાણે કહેવાતા મુસલમાનો જ ખુદા વ રસૂલ عَزَّوَجَلَّ وَصَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ ના ફર્માની કરવાની જાણે હરીફાઈમાં ઉતર્યા છે ! ખાસ કરીને આજના યુવાન યુવતીઓ પોતાના જીવનનો આઈડિયલ કોઈ મોડેલ, હીરો, હીરોઈન, ક્રિકેટર કે ડાન્સરને બનાવે છે અને બસ એવો જ ડ્રેસ એવી જ અદાઓમાં જીવે છે. વિશેષતઃ યુવતીઓની જીવન પદ્ધતિ એટલી નિમ્ન કક્ષાએ ઉતરી ગઈ છે કે લગભગ કોઈ પ્રસંગ ગુનાહોની ગંદકીથી પાક નથી રહ્યો. ધાર્મિક પ્રસંગો અને ધાર્મિક સ્થળોએ જ્યારે સ્ત્રીઓ બેપર્દા ઘૂમી રહી છે તો દુનિયાવી પ્રસંગોની તો વાત જ શી થાય ?? શરમ તથા હયાનો સમાજમાંથી જાણે કે જનાઓ જ ઉઠી ગયો છે.

★ તે પાકીઝા મુસલમાન સ્ત્રીઓ આવી હતી ! ★

હે મારી બહેનો ! આવો ! મુસલમાન સ્ત્રીઓની શું શાન હતી, તેણીઓ કેવી શરમ તથા હયાવાળી હતી તેને જુઓ અને પોતાની જિંદગીને તેમની સાથે સરખાવો અને શરમાવો !

"એકવાર સરકારે દો આલમ عليه وسلم મસ્જિદથી બહાર નીકળી રહ્યા હતા તો જોયું કે રસ્તામાં પુરૂષ તથા સ્ત્રીઓ મિશ્ર થઈને ચાલી રહ્યાં છે, તો સ્ત્રીઓને સંબોધીને ફર્માવ્યું કે, "પાછળ રહો ! અને રસ્તાની વચ્ચે ન ચાલો." આપના આ ફર્માને આલીશાન પછી સ્ત્રીઓનો એ હાલ થઈ ગયો હતો કે સ્ત્રીઓ ગલીના કિનારે એ રીતે અડીને ચાલતી હતી કે તેમનાં કપડાં દીવાલ સાથે ટીંગાઈ જતાં." (અબૂ દાઉદ શરીફ)

સ્ત્રી પુરૂષોની ભેળસેળ એ સ્વભાવિકપણે કિંત્ના ફસાદનો સબબ છે. જેમ કે આપણા સમાજમાં મિશ્ર સ્કૂલો, કોલેજો, યુનિવર્સિટીઓ, ઓફિસો, ટયૂશન સેન્ટરો, કોમ્પ્યુટર ક્લાસિસ તથા ફેક્ટરીઓમાં સાથે કામ કરતાં મળતાં સ્ત્રી પુરૂષોમાં અસંખ્ય આડા વહેવારના દષ્ટાંતો જોવા મળે છે જેમાંથી લડાઈ, ઝઘડા, તલાક, આત્મહત્યા કે ખૂના મરકીના બનાવો પણ બને છે. એટલા માટે જ આપણા પ્યારા આફ્રા عليه وسلم એ પુરૂષો સ્ત્રીઓની ભેળસેળથી સખ્ત મનાઈ કરી. સીધી વાત છે કે આગ અને પેટ્રોલ ભેગુ થાય તો શું થાય ?!

હે પ્યારી બહેનો ! તે પાકીઝા બાપર્દા સહાબિયા સ્ત્રીઓને નબી કરીમ عليه الصلوة والسلام એ કેવળ ચાલવામાં અજાણતાએ પુરૂષોથી ભેગી થઈ ગઈ હતી તેમને પુરૂષોની પાછળ રહેવા તથા રસ્તાના કિનારે ચાલવાની સૂચના આપી અને તે પાકીઝા

સ્ત્રીઓએ તેનું કેવું પાલન કર્યું કે તેમનાં કપડાં દીવાલ સાથે ટીંગાઈ જતાં હતાં ! જ્યારે આજે સોળ શણગાર સજ્જને બેપદાં સ્ત્રીઓ પુરૂષો વચ્ચે પોતાના સૌંદર્યનું જાણે પ્રદર્શન કરતી ફરી રહી છે, ગૈર મદો સાથે એકાંતમાં મુલાકાતો થાય છે, કોલેજ ગાર્ડનમાં, કેન્ટિનોમાં કે બાઈકો પર નામેહરમો સાથે બેસીને ફરી રહી છે, હંસી મઝાક અને છોડછાઈ થઈ રહી છે. શું આ મુસલમાની છે ?!

★ જન્નતી ઔરતોની સરદારને આઈડિયલ બનાવો ! ★

નબી કરીમ عليه الصلوٰة والسلامનાં સાહબઝાદી હઝરત ફાતિમા ઝહ્રા رضي الله عنها જેમને નબી કરીમ صلي الله عليه وسلمએ જન્નતી ઔરતોનાં સરદાર કહ્યાં છે તેમની શરમો હયાનો આલમ શો હતો તે જુઓ.

હુઝૂર અકફદસ عليه السلامએ ખાતૂને જન્નત હઝરત ફાતિમતુઝ્ઝહ્રા رضي الله عنهاને ફર્માવ્યું કે, સ્ત્રીના હક્કમાં સૌથી શ્રેષ્ઠ શું છે ? તો ખાતૂને જન્નતે અર્ઝ કર્યું કે, "નામેહરમ પુરૂષ એને ન જુએ !" તો આપે તેમને ગળી લગાડી લીધાં. (ફતાવા રઝવિયહ, ભાગ : ૧૦, નિસ્ફ અવ્વલ, પેજ : ૨૮)

આ જ હઝરત ફાતિમા رضي الله عنهاએ વસિયત કરી હતી કે મારા મૃત્યુ બાદ મારો જનાઝો રાતના અંધકારમાં કાઢજો જેથી કોઈ ગૈર મેહરમની નજર મારા મૈયતવાળા જનાઝા પર પણ ન પડે ! આજે તો ફાતિમા ઝહ્રા رضي الله عنهاની કહેવાતી કનીઝાઓ જીવતે જીવત અને જાણીબુઝીને પરપુરૂષોને નઝારો કરવાનું જાણે દા'વત આપી રહી હોય એવું (અન) ડ્રેસિંગ કરીને ફરે છે !

★ હઝરતે ફાતિમાના નફ્શે ફદમ પર ચાલનાર એક હયાવાળી સ્ત્રી ★

ફરહંગે આસિફિયા નામના મોટા શબ્દકોશના નામથી ઉદ્દૂનો કોણ ભણેલો ગણેલો બેખબર છે ? એના લેખક એની પ્રસ્તાવનામાં પોતાના ઘરની અગનજવાળાનું રહસ્ય લખે છે કે ઈ.સ. ૧૮૧૨, ૮-ફેબ્રુઆરીની રાતનો આ પ્રસંગ છે અને લેખકની પત્ની એ સમયે સુવાવડમાં હતી.

જ્યારે અડધા જેટલું ઘર સળગી ઉઠ્યું તો એના ધુમાડાઓ અને આગની લપેટોએ ઢંઢોળીને જગાડ્યાં... એટલામાં તેમનાં પત્નીને ખબર થઈ તો તે પહેલાં તો એકલી વરંડા સુધી આવી પછી પોતાના બાળકને લેવા અંદર ચાલી ગઈ. એને કેડમાં ઉઠાવીને બાથરૂમમાં આવીને ઉભી રહી. એ સમયે આગ લાગી જવાની બૂમ પડી ગઈ જેથી બે ચાર નજીકના પડોશીના આદમી આવી ગયા. મેં મારી પત્નીને કેટલીયવાર કહ્યું કે દરવાજામાં આવી જા ! પણ આ જ જવાબ મળ્યો કે "ગૈરપુરૂષોનો અવાજ આવી રહ્યો છે ! હું કેવી રીતે આવું ?!" આ હઠથી અમને એ સમયે ઘણો રંજ થયો.

બૈર, તે આગ છેવટે કેવી રીતે ઓલવાઈ અને સુવાવડી બાઈ અને બાળકનો જીવ કઈ રીતે બચ્યો ? આ બધી કહાનીથી આપણને મતલબ નથી. આપણા કામની ચીજ તો લખાણનાં છેલ્લાં વાક્યો છે. કેમ કે ખતરો કોઈ મામૂલી નથી, બિલ્કુલ જાન પર આવી બન્યું છે. પોતાની જાન પર પણ અને બાળકની જાન પર પણ ! પતિ ખૂદ આઝાદી આપીને પુરૂષોવાળા ભાગમાં બોલાવી રહ્યો છે તેમ છતાં પણ પદાનશીન સ્ત્રીની ઈજ્જતપરસ્તીનો એ આલમ છે કે પોતાની અને પોતાના બાળકની જાન જવી મંજૂર

છે ! બંનેનું આગના અંગારાઓમાં ભસ્મ થઈ જવું મંજૂર છે ! પરંતુ એ પસંદ નથી કે ઈજ્જત હયાની અતિશય અને ઉચ્ચ કક્ષાને કોઈ જરા જેટલી પણ આંચ આવવા પામે.

ઈસ્લામી સજ્જનતા તથા ઈજ્જત અને શરમનો આ પ્રસંગ સાચી મુસલમાન સ્ત્રીઓનો કિરદાર છે. સળગી જવું મંજૂર પણ ગૈર પુરૂષોનો અવાજ સાંભળવો નામંજૂર ! આ બનાવને સામે રાખતાં આજકાલની મોડર્ન સ્ત્રીઓનો કિરદાર જોઈને એક સાચા મુસલમાનનું દિલ જલી ઉઠે છે. તેમને ઈજ્જત, સજ્જનતાની ખાતર સળગી જવું મંજૂર હતું અને આમને મેકઅપ કરીને બની ઠનીને બહાર બેપદા ફરીને જલાવવું મંજૂર છે. (ઔરતોંકી હિકાયાત)

આજે તો લગભગ સ્ત્રીઓ જાણીબુઝીને શોખથી પ્રદર્શન માટેની પૂતળી હોય તેમ બની ઠનીને પુરૂષોમાં બેપદા ફરે છે ! અને શાદીઓમાં કુમળી બાળકીઓથી લઈને આઘેડ સ્ત્રીઓ સૌ મોડેલ જેમ સજ્જને ઓઢણીઓ ત્યજીને વાળો ફેલાવતી, લટોને લહેરાવતી વીડીયોમાં કેય થવા માટે તલપાપડ થતી જોવા મળે છે ! અને આ બધું વીડીયો ઉતારનાર ફાસિક્ક તથા અન્ય પર પુરૂષો તો જુએ જ છે પણ તેમનાં મા બાપ, પતિ તથા ભાઈઓની રૂબરૂમાં થાય છે છતાં જાણે એને ગુનોહ જ નથી ગણવામાં આવતું એટલુ સામાન્ય થઈ ગયું છે. હે બહેનો ! તમારામાં થોડી પણ શરમ હોય તો રસૂલુલ્લાહ ﷺ એવી સ્ત્રીઓ માટે કયા શબ્દો વાપરે છે તેને સાંભળો અને ભલાઈ ચાહતી હોઉ તો પોતાની સુધારણા કરી લો !

★ પર સ્ત્રી પર પુરૂષને જોનાર વિશે રસૂલેપાક

નું ફર્માન ★

ઈમામ તિર્મિઝીએ હઝરત અબૂ મૂસા અશ્શરી رضی اللہ عنہ

રિવાયત કરી કે રસૂલુલ્લાહ ﷺ નો ઈર્શાદ છે : "દરેક (હવસ સાથે ગૈરને જોનારી) આંખ ઝિના કરનારી છે. બેશક ! સ્ત્રી ખુશ્બૂ લગાડીને મજલિસમાં પસાર થાય તો તેણી ઝિના કરનારી (વ્યભિચારીણી) છે." (મિશકાતુલ મસાબીહ, ૧/૮૬) એટલે કે જે ખુશ્બૂ ફેલાવી નામેહરમોના આકર્ષણનું કેન્દ્ર બને.

એક હદીષમાં છે કે, "જે સ્ત્રી એટલા માટે શણગાર કરે કે લોકો તેના પ્રતિ આકર્ષાય તો તે સ્ત્રી ઝાનિયા (વ્યભિચારીણી) છે."

જે સ્ત્રીઓ અર્ધનગ્ન પોશાક પહેરીને લોકોના આકર્ષણનું કેન્દ્ર બને છે તેમના માટે અફસોસજનક વાત નથી કે પ્યારા મુસ્તફા ﷺ તેણીને ઝાનિયા કહે છે ! હવે તો તૌબા કરવી જ જોઈએ !

એક હદીષમાં છે કે, "જોનાર પુરૂષ અને જેને જોવામાં આવે તે સ્ત્રી બંને પર અલ્લાહ લા'નત કરે છે." (મિશકાતુલ મસાબીહ, પૃષ્ઠ : ૨૭૦)

હે પ્યારા ભાઈઓ ! બહેનો ! લા'નતી એટલે અલ્લાહની રહમતથી દૂર થનાર અને જે રબની રહમતથી દૂર થાય તો તેનો અંજામ શું થશે ?! હવે તેનો કોણ બેલી થશે ?! માટે બુરી નજરોથી બચો ! અને પર સ્ત્રીઓ પર પુરૂષોને તાકવાથી તૌબા કરી લો.

★ ઉઘાડા માથે રહેનારીઓ પર થતો અઝાબ ★

વળી આજે વાળોને ખુલ્લા ઉડાડવાની તથા મોઢા પર લતો લાવી મોડેલો જેવી એક્ટિંગ કરવાની ફેશન ચાલે છે. તો એવી સ્ત્રીઓ આ હદીષે પાક સાંભળીને બોધ લેશે ખરી ?!

હઝરત અબ્દુલ્લાહ બિન અબ્બાસ رضی اللہ عنہما પોતાની કિતાબ

"અલ અસ્રાઉલ મેઅરાજ"માં લખે છે કે જ્યારે મેઅરાજની રાત્રે હુઝૂરે અકરમ ﷺએ વાળોથી લટકેલી સ્ત્રીઓ જોઈ જેમનાં દિમાગો હાંડલીઓની જેમ ઉકળી રહ્યાં હતાં ! તો આપે હઝરત જિબ્રઈલ ﷺથી પૂછ્યું કે આ કોણ છે ? તો તેમણે કહ્યું, આ તે બે પદા સ્ત્રીઓ છે જેઓ ગૈરો સમક્ષ પોતાના વાળોનું પ્રદર્શન કરાવતી હતી. (હિજાઝ જદીદ, ફેઝુ. ૧૯૯૨)

★ શરીર સાથે ચોંટી જાય તેવાં ફીટ કપડાં ન પહેરો ! ★

આજકાલ કાફિરોની દેખાદેખી યુવતીઓ એવાં કપડાં પહેરે છે જેમાં તેમના મસલ્સ ખુલ્લા ખભા સુધી દેખાતા હોય છે, તથા ટૂંકુ બારીક અને ફીટ ફોક કે ટી શર્ટ જેવું હોય છે જે સીટ તથા અંગ અંગનો ઘાટ જાહેર કરે છે, ગળા તથા છાતીનો કેટલોક ભાગ તો ખુલ્લો હોય છે ઉપરથી ફિટ કપડામાં તેની સુંદરતાનું પ્રદર્શન ગૈરો સામે કરવામાં આવે છે. આ વ્યભિચારીને દા'વત આપવું છે અને આવી સ્ત્રી ખુદાના ગઝબને નોંતરી રહી છે. હદીષે પાકમાં છે કે, "આવી તેણીઓ ન જન્નતમાં જશે ન એની ખૂશ્બૂ મેળવશે, જ્યારે કે જન્નતની ખૂશ્બૂ આટલા આટલા (૫૦૦ વરસના અંતર) દૂરથી મેહસૂસ થતી હશે." (સહીહ મુસ્લિમ શરીફ, ૨/૨૦૫)

યુસ્ત ઈજાર કે પુરૂષો જેમ જિન્સની પેન્ટ તે પણ ફિટો ફિટ જે શરીરના સર્વ વળાંકો, સાંધાઓ જાહેર કરે તેને પહેરશો નહીં બલકે ખુલ્લી સલ્વાર (ઈજાર) પહેરવામાં આવે. એકવાર રસૂલુલ્લાહ ﷺ ક્યાંક તશરીફ લઈ જઈ રહ્યા હતા. રસ્તામાં એક સ્ત્રીનો પગ લપસ્યો અને તેણી ગબડી પડી તો આપે પોતાનો ચહેરો મુબારક એ દિશાએથી ફેરવી લીધો. સહાબાએ અર્ઝ કરી,

હુઝૂર ! તેણીએ સલવાર પહેરેલી છે. તો આપે ઈર્શાદ ફર્માવ્યો, "હે અલ્લાહ ! મારી ઉમ્મતની સલ્વાર પહેરનારી સ્ત્રીઓને બખ્શી આપ." હે લોકો ! ઈજાર પહેરો કે તમારાં બીજાં કપડાંઓની સરખામણીમાં એ શરીરને અધિક છુપાવે છે, ખાસ કરીને સ્ત્રીઓ માટે.

તો ઈસ્લામની શાહજાદીઓ ! પગો, જાંઘો તથા સીટનો સંપૂર્ણ ઘાટ જાહેર કરે તેવો યુસ્ત ચોંટેલો પહેરવેશ પહેરી તમે કોને દેખાડવા નીકળો છો ?! સમજો ! એનાથી તૌબા કરી લો અને ખુલ્લી ઈજાર પહેરો અને રસૂલે પાક ﷺની બખ્શિશની દુઆની મુસ્તહિક્ક બનો.

★ પદો ઓછામાં ઓછો કેટલા પ્રમાણમાં હોવો જોઈએ ? ★

જાડાં (એટલે શરીર ઝલકે નહીં તેવાં અપારદર્શક) અને ઘેરવાળાં કપડાંઓ પહેરે, માથાથી પગ સુધી શરીર ઢાંકીને નીકળે કે મોં અને હથેળીઓ સિવાય, વાળ, ગળુ, ભૂજાઓ, કોણીઓ, પેટ, પિંડલી કોઈ જાહેર ન થાય. જો એમનામાંથી કોઈ પણ ભાગ જાહેર કરીને નીકળે છે તો તે સ્ત્રીઓ ફાસિકા (ખુલ્લમ ખુલ્લા હરામ કામ કરનારી) અને એમના પુરૂષો દર્યૂષ છે, એવા લોકોથી બચવું જોઈએ. (ફતાવા રઝવિયહ, ભાગ : ૧૦/૨૨૪, નિસ્ફ આબિર) દર્યૂષ જન્નતની ખૂશ્બૂ પણ પામશે નહીં.

જો કે સ્ત્રીનો ચહેરો સતરે ઔરતમાં દાખલ નથી પણ જ્યારે જરૂરત મુજબ બહાર નીકળવાનું થાય તો ચેહરા પર પદો નાખી લેવો જરૂરી છે. જેમ કે કુર્આનમાં અલ્લાહ તઆલાનો ઈર્શાદ છે : "હે નબી ! પોતાની પત્નીઓ, સાહેબજાદીઓ અને મુસલમાનોની સ્ત્રીઓને ફર્માવી દો કે પોતાના ચહેરા પર ચાદર

નાખેલ રહે, એનાથી તેણીઓ ઓળખવામાં આવશે અને એમને તકલીફ નહીં આપવામાં આવશે, અને અલ્લાહ બખ્શનાર મહેરબાન છે." (સૂ. અહઝાબ, રુકૂઅ-૫)

વિચારો ! જ્યારે તે પાક દૌરમાં અતિ પાક સ્ત્રીઓને, ઉમ્મતની માઓને ચેહરો ઢાંકવાનો આદેશ અલ્લાહે આપ્યો તો આજે તો આ ગંદા માહોલમાં અતિ વિશેષપણે ચહેરો ઢાંકવો જરૂરી છે.

વળી કેટલીક બહેનોના ઉપર સુધી હાથો આખા ખુલ્લા હોય છે અને મોઢા પર કપડાનો ટુકડો ઢાંકી સમજે છે કે પદોં કર્યો છે ! પણ આ તો એકદમ વિચિત્ર પહેરવેશ છે ! હાથો ઢાંકવા ફર્જ છે તેને પ્રથમ ઢાંકે. વળી કેટલીક બહેનો ફિટો ફિટો ઝભ્મો પહેરે છે પછી મોઢા પર ફટકિયુ બાંધી દે છે, પાછળ વાળ ખુલ્લા હોય છે, છાતીનો ઉભાર તથા અન્ય અંગો ફિટ જભ્માથી સ્પષ્ટ જાહેર થતાં હોય છે. તો આ "ફેશનેબલ પદોં" છે ! "ઈસ્લામી પદોં" ખુલતો હોવો જોઈએ અને માથાથી પગ સુધી હાથો સમેટ શરીરને ઢાંકનાર હોય છે, જેથી બહેનો કાળજી લે. વળી નેટવાળી પારદર્શક તથા હાફ બાંધવાળાં કપડાં તો કદી ન પહેરે.

★ પદોં કરનારીથી અલ્લાહ કેટલો રાજુ છે તે જુઓ ! ★

હઝરત શયખ અબ્દુલહકફ મુહદ્દિષ દહેલ્વી رحمة الله عليه લખે છે કે એકવાર દુકાળ પડ્યો. લોકોએ ખૂબ દુઆઓ કરી પણ વરસાદ ન થયો. તો હઝરત મહબૂબે ઈલાહી શયખ નિજામુદ્દીન ઔલિયા رحمة الله عليه એ પોતાનાં વાલિદા મોહતરમાના પાકીઝા દામનનો એક દોરો પોતાના હાથમાં લઈને બારગાહે ઈલાહીમાં અર્જ કરી, યા

અલ્લાહ ! اللهم આ તે ખાતૂનના દામનનો દોરો છે જેના પર કદી પણ કોઈ નામેહરમ (પરપુરૂષ)ની નજર નથી પડી ! એના તુફેલથી રહમતની વરસાદ વરસાવ ! હજી હઝરત મહબૂબે ઈલાહી رحمة الله عليه આ વાફય બોલી જ રહ્યા હતા કે એવામાં વરસાદ વરસવા લાગ્યો. સુબ્હાનલ્લાહ ! (અખ્બારુલ અખ્યાર, પેજ : ૪૦)

હે મારી બહેનો ! એક પાકદામન સ્ત્રીના પહેરેલ કપડાના એક દોરાના વસીલાથી દુઆ કરતાં દુકાળ જેવી મહા મુસીબત ટળી જાય અને અસંખ્ય માનવો, પશુ, પંખીઓ વરસાદ થવાથી ચૈન તથા સુકૂનની જિંદગી જીવવા લાગે ! તો વિચારો કે ખૂદ તે પાકીઝા સ્ત્રીને અલ્લાહ બંને જહાનની કેવી નેઅમતોથી નવાઝશે ?! માટે સમજો ! આપણે મુસલમાન છીએ, આપણા પર એ અલ્લાહનું એહસાન છે કે આપણને ઈમાનની દૌલત નસીબ થઈ છે, તો પછી આપણે શા માટે કાફિર, ફાસિક, બેહયા ડાન્સરો, મોડેલો, હિરોઈનોનું અનુસરણ કરી જહન્નમમાં પડીએ ?! આપણે હઝરત ફાતિમા ઝહ્રા رضي الله عنها ના નફ્શો ફદમ પર ચાલીને બંને જહાનમાં સુકૂન કેમ ન પામીએ !

હે મારી બહેનો ! તમે રોજ અખ્બારોમાં વાંચો છો કે આવારગીને લીધે ફલાણી યુવતી પર તેના બોયફ્રેન્ડોએ સામૂહિક બળાત્કાર કર્યો, પછી તેવી સ્ત્રીઓ ક્યાંક સગાળીને કે ઝહેર ખાઈને મરી જાય છે, ક્યાંક ઘરના પંખા પર ટીંગાઈને ગળે ફાંસો ખાય છે તો ક્યાંક રેલ્વે નીચે સૂઈ જાય છે તો ક્યાંક નદીમાં ફૂદી પડે છે. જે આપઘાત કરે છે તેની સજા એ છે કે ફયામત સુધી એ એ જ રીતે મરશે અને જીવતો થશે ફરી મરશે અને ફરી જીવતો થશે, આમ ફયામત સુધી તેને સજા થતી રહેશે. જેથી તેવા લોકો

ન દુનિયામાં ઈજ્જત કે ચૈન પામે છે ન આખેરતમાં પામે છે. માટે સમજો કે ઈસ્લામ જ હક્ક છે અને અલ્લાહ વ રસૂલ ﷺ ના પદા માટેના હુકમો એ આપણી જ ભલાઈ માટે છે. જેથી દિમાગના સર્વ ભરમો ત્યજ દો અને ઈસ્લામી ઢબથી જીવો અને બંને જહાનમાં ઈજ્જતદાર બનો.

★ સ્ત્રીઓની આવારગીનો સબલ અને તેનો ઈલાજ ★

પ્યારા દીની ભાઈઓ ! બહેનો ! આ વાતને સમજતા પહેલાં આ હદીષે પાકને દિલના કાનો વડે સાંભળો ! :-

એકવાર એક છોકરી ઉમ્મુલ મો'મિનન હઝરત આઈશા સિદીકા رضي الله عنها ની પાસે ઘુંગરૂ પહેરીને આવી. આપે ઘુંગરૂનો અવાજ સાંભળતાં જ ઈર્શાદ ફર્માવ્યો કે, "એને મારી પાસે ન લાવશો જ્યાં સુધી કે ઘુંગરૂ ન કાપી લેવામાં આવે ! કેમ કે રસૂલુલ્લાહ ﷺ થી મેં સાંભળ્યું છે કે જ્યારે ઘરમાં ઘંટડી ઘુંગરૂ (છમછમ અવાજવાળી) હોય એમાં ફરિશ્તા નથી આવતા." (અબુ દાઉદ, પેજ : ૫૧૮)

વિચારો ! કેવળ પગોમાં પાયલની ઝનકારવાળા ઘુંગરૂ પહેરવાથી ઘરમાં રહમતના ફરિશ્તા દૂર ભાગે છે તો જે ખૂદ પહેરે તે તો રબની રહમતથી વંચિત જ રહેશે ને ! એટલું જ નહીં, પણ જે ઘરમાં કેવળ પાયલનો છમછમાટ જ નહીં પણ સંગીતના વિવિધ અવાજો સાથે પિક્ચરો, સીરીયલો, ડાન્સ તથા બહેચા સ્ત્રીઓની બેહચાઈનાં દશ્યો ટી.વી. પર ઈન્ટરનેટ પર ચાલતાં રહે તેમાં રહમતના ફરિશ્તા ક્યાંથી આવશે ?! અને જ્યારે અલ્લાહની રહમત

જ દૂર થઈ જશે તો ઘરમાં મુસીબતો નહીં આવે તો શું આવશે ? આપણી પુત્રીઓ, સ્ત્રીઓ બહેચાઈનાં દશ્યો જોઈને તેનું અનુસરણ કરવા ઘર બહાર નહીં નીકળી પડે તો બીજું શું થવાનું છે ?! પછી જ્યારે મુસીબત આવી પડે ત્યારે માથે હાથ દેવાથી શો ફાયદો ! માટે હે મુસલમાનો ! હજી સમય છે, કોશિશ કરો, પોતે પણ દીનદારી અપનાવો, પંજવક્તા નમાઝની પાબંદી કરો, અને ઘરમાં પણ કરાવો, આવાં જે ગુનાહનાં સાધનો છે તેને હટાવી નાખો અથવા તેના પર કન્ટ્રોલ મૂકો અને ઈસ્લામની મહોબ્બત જાગે, રસૂલે પાક ﷺ ની મહોબ્બત દિલોમાં જાગૃત થાય તેવાં બયાનો, નઅતો તથા મસ્અલા મસાઈલની સીડીઓ તથા કિતાબો ઘરમાં વસાવી દીની માહોલ પેદા કરો, તમે કોશિશ કરો તો જરૂર અલ્લાહ તમારી મદદ ફર્માવશે અને આપણુ કલ્ચર જરૂર દીનદાર બનશે. અને તમારી શક્તિભર સંપૂર્ણ કોશિશો છતાં ઔલાદ આવારા થશે તો તેની પૂછતાછ હવે તમને નહીં થાય. પણ જો તમે જ છૂટો દોર મૂક્યો હશે તો ઔલાદ જે ગુનાહો કરશે તેનો અઝાબ તમારા માથે પણ આવશે.

★ વ્યભિચારીઓ ! સાવધાન ! ખુદાના અઝાબથી ડરો ! ★

હે યુવાન ! યુવતીઓ ! હે મુસલમાનો ! આટલી વાતો વાંચીને પણ તમારું રુંવાટુ ફરકતુ ન હોય અને તમે જહન્નમ તરફ દોડી રહેલા કાફિર, ફાસિક, હીરો, હીરોઈનો, મોડેલો, ડાન્સરો જેમ બેહચાઈપૂર્વક જીવવા માગતા હોઉ તો સાંભળી લો ! આ ક્ષણિક મજાઓની સજા આખેરતમાં શું છે ?

ઝિના (વ્યભિચાર) તે અતિ ખરાબ જુર્મ છે કે, દુનિયાનો કોઈ ધર્મ પણ તેને જાઈઝ નથી દર્શાવતો, ન તો કોઈ સુસંસ્કૃત સોસાયટી

(સંસ્કારી સમાજ) તેના માટેની ઈજ્જત આપે છે. અને ઈસ્લામ ધર્મએ તો તેને બદતરીન જુર્મ (સૌથી વધુ ખરાબ ગુનોહ) ઠરાવતાં વ્યભિચારીને દુનિયામાં સખત સજાના અને આખેરતમાં જહન્નમની કઠિન સજાઓના હકદાર ઠરાવ્યા છે અને તેને હરામ ઠરાવતાં કુર્આન મજીદે ફર્માવ્યું કે : “અને ઝિનાની નજીક ન જાવ, યકીનન તે બેહયાઈ (બેશરમપણું) છે અને ઘણો જ ખરાબ (બુરો) રસ્તો છે.” (પારા-૧૫, સૂ.બની ઈસ્રાઈલ, આયત.૩૨) વિચારો ! અલ્લાહ જેને ઘણો જ ખરાબ રસ્તો કહે તેની ખરાબીનો અંદાજો કોણ લગાડી શકે ?! અને છતાંય એ રસ્તે જાય તે કેવો મુસલમાન કહેવાશે ?! અલ્લાહની પનાહ !

બીજી આયતમાં આ રીતે ઈર્શાદ ફર્માવ્યો તથા જહન્નમના અઝાબની સખત ધમકી (વઈદ) ફર્માવી કે : “(જન્નતી તેઓ છે) જેઓ વ્યભિચાર નથી કરતા અને જે એ કામ કરશે તે સજા પામશે, વધારવામાં આવશે તેના પર અઝાબ ફયામતના દિવસે અને તે હમેશાં તેમાં ઝિલ્લત (બેઈજજતી)ની સાથે રહેશે.” (પારા-૧૯, સૂરએ અલફૂકાન, આ. ૬૮-૬૯)

ફર્માને ઈલાહી છે : “મુસલમાનોને કહી દો કે પોતાની આંખો બંધ કરી લે અને પોતાની શર્મગાહોની રક્ષા કરે.” (કુર્આન) એટલે બુરી નજરો કરવાથી અને વ્યભિચારથી ખૂબ બચે.

અલ્લાહ તઆલાએ મુસલમાન સ્ત્રી પુરૂષોને હુકમ આપ્યો કે તેઓ હરામની તરફ ન જુએ અને પોતાની શર્મગાહોને હરામકારીમાં પડવાથી મહકૂઝ રાખે. એ પણ યાદ રાખશો કે આંખથી જોવું એ આંખનો ઝિના, હાથ મિલાવવા હાથનો ઝિના, પગોથી સ્પર્શવું કે ચાલીને ખોટા કામ માટે જવું પગનો ઝિના, કાનથી બિભત્સ સાંભળવું કાનનો ઝિના.... તેમ દરેક અંગથી

ઝિના થતો હોય છે.

★ વ્યભિચારીનો ભયાનક અઝાબ ★

એ પણ રિવાયત છે કે જહન્નમમાં એક ભટ્ટી છે જે અંદરથી ખૂબ જ પહોળી અને ઉપરથી ખૂબ સાંકડી છે તેમાં વ્યભિચારી સ્ત્રીઓ તથા પુરૂષોને નાખી દેવામાં આવશે તો તેઓ આગના ભડકાઓમાં બળતા રહી ભટ્ટીના મુખ સુધી ઉપર આવી જશે, પછી એકદમ તે ભડકાઓ હોલવાઈ જશે તો સૌ ઉપરથી ભટ્ટીના તળિયે ફેંકાઈ જશે. (બુખારી, ભાગ-૧, પૃષ્ઠ-૧૮૫)

ફર્માને ઈલાહી છે (અર્થ) : નાના મોટા, જાહેર છુપા કોઈ પણ ગુનાહની નજીક ન જાવ. (કુર્આન)

અહીં મોટાથી મુરાદ વ્યભિચાર (ઝિના) અને નાનાથી મુરાદ બોસો (ચુંબન) લેવો, બુરી નજરથી જોવું અને સ્પર્શવું, જેમ કે હુજૂર ﷺએ ફર્માવ્યું કે, હાથ ઝિના કરે છે, પગો ઝિના કરે છે અને આંખો ઝિના કરે છે, જેમ કે ઉપર દર્શાવ્યું.

★ વ્યભિચારીને આખેરતની સજા ★

રબ તઆલાનું ફર્માન છે કે : “જે શખ્સ વ્યભિચાર કરે છે તેને ‘અષામ’માં નાખવામાં આવશે.” (કુર્આન)

‘અષામ’ ના વિશે કહેવામાં આવ્યું છે કે, એ જહન્નમની એક વાદી છે. કેટલાક ઉલમા કહે છે કે, તે જહન્નમની એક ગુફા છે, જ્યારે તેનું મોઢું ખોલવામાં આવશે તો તેની સખત દુર્ગંધથી જહન્નમીઓ ચીસો પાડી ઉઠશે.”

હે લોકો ! આપણે આપણી જાત પર રહમ ખાવી જોઈએ અને આવા ખુદાનો ગઝબ વહોરનારા ગુનાહોથી

માઈલો દૂર ભાગવું જોઈએ, ક્ષણિક આનંદ જહન્નમના હજારો વર્ષોના ભયાનક અઝાબમાં નાખશે ત્યારે હાય હાય કરવાથી કાંઈ જ વળશે નહીં. માટે હે વ્યભિચારીઓ ! ખુદાથી ડરો ! ખુદાથી ડરો ! ખુદાથી ડરો !

શું તમે કદી નથી સાંભળ્યું કે તમારા પૈગમ્બરે રૂહી કિદા صلى الله عليه وسلم ફર્માવે છે : "જેણે ઝિના કર્યો અથવા શરાબ પીધી તો અલ્લાહ તઆલા તેનામાંથી ઈમાનને એ રીતે કાઢી નાખે છે જેવી રીતે માણસ માથેથી કુર્તો કાઢી નાખે છે."

શું તમને એ પણ ખબર છે ? કે : અલ્લાહ તઆલા પોતાની મખ્લૂકથી નજીક હોય છે અને કોઈ મગફિરત (બખ્ષિશ) તલબ કરે તેને બખ્ષે છે. પરંતું તે સ્ત્રીને નથી બખ્ષતો જે પોતાની શર્મગાહ (ગુપ્તાંગ)નો નાજાઈઝ ઉપયોગ કરતી રહે.

★ શિર્ક પછી સૌથી મોટો ગુનોહ કયો ? ★

પ્યારા આફા عليه الصلوة والسلامએ ફર્માવ્યું, (અર્થ) : શિર્ક પછી અલ્લાહની નજીક આ ગુનાહથી મોટો કોઈ ગુનોહ જ નથી કે એક શખ્સ પોતાના ખાસ માદા (ગુપ્તાંગ)ને એવી ઔરતના ગુપ્તાંગમાં પહોંચાડે જે તેના માટે હલાલ નથી એટલે કે જાઈઝ, કાયદેસરની પત્ની નથી.

એક ઠેકાણે ફર્માવ્યું (અર્થ) : મુસલમાન થઈને તો કોઈ ઝિના કરી જ નથી શકતું !

"વ્યભિચારી મર્દ ઔરતને કુયામતના દિવસે એવી રીતે ખુદાના દરબારમાં લાવવામાં આવશે કે તેમના ચેહરાઓ આગની જેમ ભડકી રહ્યા હશે."

આજે પર્દા પાછળ છુપાઈ છુપાઈને મોટાં કાળાં કરી

લો ! કાલે કુયામતના દિવસે આખી મખ્લૂકની સમક્ષ બેઈબ્જતીનો અઝાબ મળશે ત્યારે જ ખબર પડશે ! કેટલાક આધેડો તથા વૃદ્ધો પણ વ્યભિચારમાં પડેલા હોય છે તેઓ પણ વાંચે અને તૌબા કરે.

સાતેવ આસમાન તથા સાતેવ જમીનો અને પહાડો વૃદ્ધ વ્યભિચારી પર લઅનત મોકલે છે. અને કુયામતના દિવસે ઝિનાકાર મર્દ તથા ઔરતના ગુપ્તાંગોએથી એ પ્રકારની દુર્ગંધ આવતી હશે કે જહન્નમમાં સળગનારા જહન્નમીઓને પણ તે દુર્ગંધથી તકલીફ થશે.

"જે શખ્સ કોઈ પરાયી સ્ત્રી સાથે સંભોગ કરશે તો અલ્લાહ તઆલા કુયામતના દિવસે તેના પર એક ઝેરીલો સાપ સવાર કરી આપશે."

મેઅરાજની રાત્રે હુઝૂર عليه الصلوة والسلامએ જોયું કે, એક ભટ્ટીમાંથી કેટલાક સ્ત્રી પુરુષોની ચીસો આવી રહી હતી અને તેમના ગુપ્તાંગોમાંથી આગના ભડકા ઉઠી રહ્યા હતા. જિબ્રઈલે અર્જ કરી કે, આ તે લોકો છે જેઓ દુનિયામાં વ્યભિચારમાં મસ્ત રહેતા હતા તેની આ સજા તેમને મળી રહી છે.

એક કલમો પઢનાર ઈન્સાનને, રસૂલે પાક صلى الله عليه وسلمના ચાહકને વ્યભિચારથી તૌબા કરવા માટે આટલી વાતો પૂરતી છે, નહીં તો ખુદાના ગઝબમાં સળગવાની તૈયારી રાખવી પડશે. અને ખુદાની કસમ ! એને સહન કરવાની શક્તિ તમારામાં નથી જ ! તો પોતાની આખેરતને સમારવા કાજે આજથી બુરી નજર કરવાથી તથા બુરા કુકર્મોથી તૌબા કરી લો.

સ્ત્રીની ઈજ્જતનો જામિન : ઈસ્લામી પદો

અને દુનિયામાં પણ વ્યભિચારની એવી સજા કુર્આને નિશ્ચિત ઠરાવી છે કે, જો વ્યભિચારી પુરુષ અને સ્ત્રી અપરણીત હોય તો તેમને સો કોરડાઓ મારવામાં આવે અને તેમના પર જરાય દયાભાવના નહીં કરવામાં આવે.

અને જો વ્યભિચારી બંને જણ પરણીત હોય તો તેઓને જાહેર મજમામાં પથ્થરો વડે મારી મારીને ત્યાં સુધી પથ્થરમારો (સંગસાર) કરવામાં આવશે કે જેથી તેઓ મૃત્યુ પામે અને આ મુજરિમોની સાથે જરા પણ દયાભાવનાનો વર્તાવ કરવામાં આવશે નહીં. જેથી જેઓ ઝિના કરે છે તેઓ સમજે કે જો ઈસ્લામી બાદશાહ હોત તો આ સજાઓ તેમને પણ થાત ! પોતે કોરડાના કે સંગસારીના પાત્ર છે જ ! ભલે અહીં બચી ગયા પણ ખુદાના દરબારમાં કોઈ બચી શકશે નહીં ! જેથી આજે જ તૌબા કરો.

અંતમાં બહેનોને વિનંતિ કે ઈસ્લામ પર ચાલવામાં જ નજાત છે, ઈસ્લામ પર ચાલવામાં જ ઈજ્જત છે, ઈસ્લામ પર ચાલવામાં જ સુકૂન છે. જે બાપદાદા હશે તેના પ્રતિ કોઈ બુરી નિગાહ કરશે નહીં અને અસંખ્ય ખરાબીઓથી તે બચી જશે. જેથી દુનિયાની ક્ષણિક રંગીનીઓથી દૂર રહી આખેરતની હમેશાંની ખુશીઓને પામવા માટે પદો અપનાવી લો એમાં જ સૌની ભલાઈ છે. રબ્બે કરીમ આપણને સૌને ઈસ્લામના ફાનૂનો પર અમલ કરવાની નેક તૌફીક બખ્શે.

-(હવાલો : બરકાતે ખ્વાજા-માસિક, જુલાઈ-૨૦૧૨, તંત્રી લેખ)

બરકાતે ખ્વાજા (માસિક)ના ગ્રાહક બનો !

ઇલમે શરીઅતની રોશનીથી અંધકારમય દિલોને ઝગમગાવવા માટે, દીન તથા સુન્નિયતની મહોબ્બતનો ચિરાગ દિલોમાં રોશન કરવા માટે, ઈશકે મુસ્તફા ﷺ ની મીઠાશથી દિલોની દુનિયાને તરબતર કરી પ્યારા મુસ્તફા ﷺ ની દીવાનગીમાં તડપાવવા માટે, મઝહબે હક્ક અહલે સુન્નત વ જમાઅત યા'ને મસ્લકે આ'લા હઝરતનો ડંકો બજાવવા માટે "બરકાતે ખ્વાજા" માસિક આપની સેવામાં હાજર છે.

- ★ "બરકાતે ખ્વાજા" માસિકના ગ્રાહક બનો તથા બનાવો.
- ★ "બરકાતે ખ્વાજા" માસિકના આજુવન ગ્રાહક કે પેટ્રન બની બનાવીને સહકાર કરશો.
- ★ કરન્ટ ઈસ્યૂ પર તેમજ દીની મસાઈલ પર સચોટ હવાલાવાળા લેખો મોકલીને સહકાર કરશો.

★ લવાજમ ★

છુટક નકલ	રૂા. ૧૫	આજુવન	રૂા. ૪,૦૦૦
વાર્ષિક લવાજમ	રૂા. ૧૫૦	વિદેશ માટે પેટ્રન	રૂા. ૧૨,૦૦૦
વિદેશ માટે	રૂા. ૧,૨૦૦	વિદેશ માટે આજુવન	રૂા. ૨૦,૦૦૦
પેટ્રન ફી	રૂા. ૧,૮૦૦		

★ સંપર્ક સરનામુ ★

બરકાતે ખ્વાજા (માસિક), C/o. ઈસ્લામિક વેલ્ફેર મિશન,
ફ્યૂઝાને રઝા મંઝિલ, મુ.પો. દયાદરા, તા. જિ. ભરૂચ.
પિન : ૩૯૨૦૨૦. ગુજરાત (ઈન્ડિયા)

☎ : (૦૨૬૪૨)૨૮૦૦૧૧, ૨૮૦૧૯૨, ૨૮૦૨૯૨ મો. ૯૪૨૭૪ ૬૪૪૧૧